

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విధాన పర మార్పులు చేస్తుంది. రాష్ట్రం పేరు తెలంగాణ స్టేట్ ను టీజీగా మార్చిన సంగతి తెలిసిందే. చివరకు మారుస్తానని స్పష్టం చేసింది. రాష్ట్రంలో కొన్ని నగరాల పేర్లు మార్చాలని డిమాండ్ వస్తోంది. ఆ నగరాల పేర్ల మార్పునకు సంబంధించి తెలంగాణ అసెంబ్లీలో బీజేపీ సభ్యుడు ప్రతిపాదన చేశారు.



గొప్ప సంఘసంస్కర్త. గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవం సంత సీవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు గురువారం తెలంగాణ భవన్ లో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ హాజరయ్యారు. సీవాలాల్ చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు.



టీఎస్పీఎస్సీ ప్రక్షాళనకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశం

హైదరాబాద్, అక్షిత ప్రతినిధి :
ఉద్యోగ నియామకాలు, ఉద్యోగ ప్రవేశ పరీక్షలు సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తున్న యూపీఎస్సీతోపాటు ఇతర రాష్ట్రాల పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ల పనితీరును అధ్యయనం చేసి సమీక్షించే నివేదిక సమర్పించాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎస్ఎంఎల్ రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ద్వారా నియామకాలు, నోటిఫికేషన్లు సంబంధించి మంగళవారం సచివాలయంలో సమీక్షా సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... న్యూ ఢిల్లీలోని యూపీఎస్సీతో సహా పలు రాష్ట్రాలకు ఉన్నతాధికారుల బృందాన్ని పంపి అక్కడి నియామకాల ప్రక్రియపై అధ్యయనం చేసి నివేదిక రూపొందించి సమర్పించాలని ఆదేశించారు.

త్వరలో గ్రూప్-1 నోటిఫికేషన్ విడుదల చేస్తాం

వివరాలు 2లో..
● ఒక రైతు బిడ్డ ముఖ్యమంత్రి అయితే..
కెసిఆర్ తట్టుకోలేకపో తున్నాడు
● కాంగ్రెస్ గెలుపులో నిరుద్యోగుల కృషి మరువలేనిది
● ఉద్యోగాల భర్తీపై మా ప్రభుత్వం దృష్టి
● కాంగ్రెస్ వచ్చిన 70 రోజుల్లోనే 25వేల ఉద్యోగాలను భర్తీ
● ఉద్యోగ నియామక పత్రాలను అందచేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



కాశీశ్వరం ప్రాజెక్ట్ పై వాస్తవాలను బయటపెట్టిన కాగ్

హైదరాబాద్, అక్షిత ప్రతినిధి :
తెలంగాణ అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాల్లో కాగ్ రిపోర్టును ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టింది. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్ట్ కు సంబంధించిన వివరాలను కాగ్ రిపోర్ట్ పొందుపరిచింది. డిసెంబర్లో రూ.63,352 కోట్లు చూపేట్టుగా అంచనా వ్యయం రూ.1,06,000 కోట్లకు పెంచారని, ప్రస్తుత నిర్మాణం వరకు 14 లక్షల ఎకరాలకు ఆరుకట్టు ఉందని కాగ్ తన నివేదికలో పేర్కొంది. మొత్తం ఈ ప్రాజెక్టు పూర్తయ్యే నాటికి రూ.1,47,427 కోట్లు ఖర్చు అవుతుందని పేర్కొంది. ప్రాజెక్టు నుంచి ఊహించిన ప్రయోజనాలను ఎక్కువ చూపేట్టారని కాగ్ రిపోర్ట్ తెలిపింది. ప్రాజెక్టు వార్షిక ఖర్చులు తక్కువ చూపారని, కాశీశ్వరం ప్రాజెక్ట్ నీటి అమృతం ద్వారా రూ.1019కోట్ల ఆదాయాన్ని అంచనా వేశారని, ప్రాజెక్టు కోసం భారీగా రుణాలు సేకరించినట్టు కాగ్ రిపోర్టు పేర్కొంది.



వేరుశనగ రైతుల సమస్యను తక్షణమే పరిష్కరించాలి

కౌన్సిల్ లో ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత
హైదరాబాద్, అక్షిత ప్రతినిధి :
వేరుశనగ రైతుల సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని, ఆ పంటకు కనీస మద్దతు ధర కల్పించడానికి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత విజ్ఞప్తి చేశారు. గురువారం కౌన్సిల్ లో ఈ అంశాన్ని ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత ప్రత్యేకంగా ప్రస్తావించారు. సీఎం సొంత జిల్లా అయిన ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో ఉన్న జడ్చర్ల, అచ్చంపేట, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్ వ్యవసాయ మార్కెట్లలో వేరుశనగ రైతులు తీవ్ర ఆందోళన చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఆ పంటకు క్వింటాలుకు రూ.6377 కనీస మద్దతు ధర ఉండగా.. వ్యాపారస్తులు సింగిల్ డికేట్ అయ్యి రూ.5 వేలలోపు కొనుగోలు చేస్తున్నారని సభ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. రైతులను వ్యాపారస్తులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వేరుశనగ పంటకే కాకుండా అన్ని పంటలకు కనీస మద్దతు ధర కంటే తక్కువ ధర ఉంటే రూ.500 బోనస్ ఇస్తామని ప్రభుత్వం చెప్పిందని, కాబట్టి కనీస మద్దతు ధర కల్పిస్తారా లేదా బోనస్ ఇస్తారా అన్న విషయంపై ప్రభుత్వం స్పష్టత ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



అందుకే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడం లేదు..
వార్త 2లో

హాలీశరావు వ్యాఖ్యలు కేసీఆర్, కేటీఆర్ కు వెన్నుపోటు పొడిచేలా ఉన్నాయి
● కేసీఆర్ ను వ్యతిరేకించి వస్తే అందుకు సహకారం చేస్తాం
● బీఆర్ఎస్ నాలుగు పార్టీలు అవుతుంది
● మంత్రి కోమటిరెడ్డి

మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హాలీశరావు మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. గురువారం అసెంబ్లీ లాబీలో మీడియాతో నిర్వహించిన చిట్ చాట్ లో మంత్రి మాట్లాడారు. హాలీశరావు వ్యాఖ్యలు కేసీఆర్, కేటీఆర్ కు వెన్నుపోటు పొడిచేలా ఉన్నాయన్నారు.

రాజ్యసభకు రేణుకా, అనిల్ నామినేషన్లు



హైదరాబాద్, అక్షిత ప్రతినిధి :
కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత రేణుకాచౌదరి, అనిల్ కుమార్ యాదవ్ లు రాజ్యసభకు నేడు నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. టీపీసీసీ చీఫ్, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఏబీసీసీ నేత దీపాదాస్ మున్నీ సమక్షంలో అసెంబ్లీ రిలర్సింగ్ అధికారికి నామినేషన్ పత్రాలు అందజేశారు. మూడు సెట్లుగా నామినేషన్ వేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన మంత్రులు తుమ్మల, పొంగులేటి, శ్రీధర్ బాబు తదితరులు హాజరయ్యారు.



అంచాలు, కమిషన్లు తీసుకునేందుకే ఎన్నికల బాండ్లు
వార్త 2లో



సంపాదకీయం...

ప్రజాస్వామిక ఆకాంక్ష

పాకిస్తాన్ ఎన్నికల ఫలితాలు ఆ దేశ ప్రజల ప్రజాస్వామిక ఆకాంక్షలకు అడ్డం పడుతున్నాయి. జైలులో ఉన్న ఆ దేశ మాజీ ప్రధాని ఇమ్రాన్ ఖాన్ ఎన్నికల ఫలితాల తరువాత అత్యంత ప్రజాదరణ ఉన్న నేతగా ఆవిర్భవించారు. ఆయనను, ఆయన పార్టీని ఎన్నికల బరిలోకి దిగకుండా చూడటానికి సైన్యం చేయని కుట్ర లేదు. ఎన్నికల ప్రక్రియ ప్రారంభం కావడానికి చాలా ముందే 2023 మే నెల నుండే ఆయన జైలులో ఉన్నారు. రకరకాల కేసుల్లో ఆయనకు జైలు శిక్ష పడింది. ఇప్పటికీ ఆయన మీద కేసులు పెడుతూనే ఉన్నారు. ఆయన పార్టీ పాకిస్తాన్ తెక్రిక్-ఇ-ఇస్లామ్ (పిటిఐ) పేరునుగానీ, గుర్తు బ్యాటును గాని వినియోగించడానికి లేదంటూ నిషేధం విధించారు. సైన్యం తీసుకునే చర్యల భయంతో



ఇమ్రాన్ పార్టీలోని ముఖ్యమైన నాయకుల్లో పలువురు పరాలలో ఉన్నారు. మరొకొందరు జైలులో ఉన్నారు. మరోవైపు ఒకప్పుడు సైన్యానికి శత్రువుగా ఉన్న పాకిస్తాన్ ముస్లింలీగ్-ఎన్ (పిఎంఎల్-ఎన్) నేత నవాజ్ షరీఫ్ ఇప్పుడు అదే సైన్యం మద్దతుతో ఎన్నికల బరిలోకి దిగారు. ఇటువంటి పరిస్థితుల్లో ఎన్నికల బరిలోకి దిగడమంటేనే కత్తి మీద సాము చేయడం! ఆ పనిని జైలు నుండి ఇమ్రాన్ చేస్తే, అక్కడి ప్రజాసేకం

స్పందించిన తీరు అపూర్వం! ఈ నెల ఎనిమిదిన జరిగిన ఎన్నికల్లో పాకిస్తాన్ లోని మొత్తం 12 కోట్ల మంది ఓటర్లలో సగానికిపైగా ఓటుహక్కు వినియోగించుకున్నారు. మొత్తం 265 స్థానాలకు జరిగిన ఎన్నికల్లో స్వతంత్రులు 101 స్థానాల్లో గెలుపొందారు. వీరిలో 93 మంది ఇమ్రాన్ ఖాన్ పార్టీ పిటిఐ బలపరచిన వారే! పార్టీ పేరును, గుర్తును ఉపయోగించడానికి వీలులేకపోవడంతో వీరంతా

స్వతంత్ర అభ్యర్థులుగా, వేరువేరు గుర్తులతో పోటీ చేశారు. అదే, ఇతర పార్టీల మాదిరి సమాన అవకాశాలు ఇమ్రాన్ ఖాన్ పార్టీకి కూడా దక్కే ఉంటే ఏం జరిగిఉంటుందో ప్రత్యేకంగా చెప్పనవసరం లేదు. సైన్యం మద్దతుతో ఎన్నికల బరిలోకి దిగిన పిఎంఎల్-ఎన్ కు 75 స్థానాలు, పాకిస్తాన్ పీపుల్స్ పార్టీ (పిపిపి) 54, కరాచీకి చెందిన ముత్తాహీదా క్యామి మూవ్ మెంట్-పాకిస్తాన్ కు 17 స్థానాలు దక్కాయి.

పాకిస్తాన్ ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పు ఏమిటో, వారి ఆకాంక్ష ఏమిటో స్పష్టంగానే తెలుస్తూనే ఉన్నా దానిని వమ్ము చేసే ప్రయత్నాలు పెద్దఎత్తున జరుగుతున్నాయి. రెండు, మూడు స్థానాల్లో నిలిచిన నవాజ్ షరీఫ్, భుట్టోల పార్టీలు పరస్పరం సహకరించుకునేలా సైన్యం ఒత్తిడి తెస్తోందన్న వార్తలు వస్తున్నాయి. తాను ప్రధానమంత్రి రేసు నుండి తప్పుకుంటున్నానంటూ పిపిపి నేత షేషిర్ భుట్టో కుమారుడు బిలావల్ ప్రకటించారు. తాను కొత్త ప్రభుత్వంలో చేరని, వెలుపలి నుండి బలపరుస్తానని ఆయన చెప్పారు. ఈ ప్రకటన వెలువడిన తరువాత తన సోదరుడు 72 ఏళ్ళ షేహబాజ్ నూతన ప్రధాని పదవికి నవాజ్ షరీఫ్ నామినేట్ చేశారు. దీంతో షేహబాజ్ షరీఫ్ పాకిస్తాన్ నూతన ప్రధానిగా బాధ్యతలు స్వీకరించడం దాదాపు ఖాయమనే అంటున్నారు. అనుభవంగా తీసుకున్న ఈ నిర్ణయానికి కారణలేమిటో తెలియాల్సి ఉంది. మరోవైపు ఇండిస్ టెండెంట్ అభ్యర్థులందరినీ ఒక కూటమిగా చేసి, ఇతర పార్టీలతో పొత్తుపెట్టుకుని ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడానికి ఇమ్రాన్ ఖాన్ ప్రయత్నాలు కొనసాగిస్తున్నారు. అయితే, సైన్యం కనుసన్నల్లోనే అంతా జరగాల్సి ఉండటంతో ఆ ప్రయత్నాలు ఫలించడం సందేహమే! ఇమ్రాన్ ఖాన్ కు వ్యతిరేకంగా సైన్యం తీసుకున్న చర్యల వెనుక అమెరికా హస్తం ఉందని చెబుతారు. ఉక్రెయిన్ యుద్ధం విషయంలో అమెరికాతో పాటు రష్యా, చైనాలో కూడా సామరస్యంగా వ్యవహరిస్తామంటూ తీసుకున్న వైఖరి దీనికి కారణం. ఇస్రాహాబాద్లో కుర్చీలో ఎవరున్నా తమ చెప్పు చేతల్లో ఉండాలని అమెరికా భావిస్తుందన్నది బహిరంగ రహస్యమే! ఈ నేపథ్యంలో ఎన్నికల ఫలితాలు ప్రశాంతిగా స్వీకరించేవాలి. మిలిటరీ పెద్దలు ఈ విషయం అర్థం చేసుకోవాలి. దీర్ఘకాలిక ప్రయోజనాలను దృష్టిలో ఉంచుకోవాలి. ప్రజల ప్రజాస్వామిక ఆకాంక్షలకు పట్టం కట్టేలా ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు సహకరించాలి. అంతర్జాతీయ సమాజం కూడా ఈ దిశలో ఒత్తిడి తీసుకురావాలి.

మైలాన్ డ్రగ్ లైసెన్సు రద్దు తెలంగాణ డీసీపీ చర్యలు దారిమళ్లుతున్న 'అల్పాజోలం'

హైదరాబాద్ కేంద్రంగా కార్యకలాపాలు నిర్వహిస్తున్న మైలాన్ లాబొరేటరీస్ సైకొట్రోపిక్ డ్రగ్ 'అల్పాజోలం' తయారీ లైసెన్సు రద్దయ్యింది. రాష్ట్రంలోని తయారీ యూనిట్ నుంచి ఈ ఔషధాన్ని చట్టవిరుద్ధంగా మళ్లిస్తున్నారని కనుగొనడంతో ఈ చర్య తీసుకున్నట్లు తెలంగాణ డ్రగ్స్ కంట్రోల్ అడ్వైజరీ డివీజన్ (డిసీపీ) బుధవారం ప్రకటించింది. మానసిక రుగ్మతలకు, భయాందోళనల్ని తగ్గించడానికి ఉపయోగించే 'అల్పాజోలం'ను విస్తృత ఉత్పాదకంగా కూడా వాడుతుంటారు. మైలాన్ ఆవరణ నుంచి దీనిని అనధికారికంగా తరలిస్తున్నట్లు ఎక్కయూజ్ యంత్రాంగం ద్వారా తమ నోటీసులోకి వచ్చిందని డీసీపీ డైరెక్టర్ జనరల్ వీబీ కమలానన్ రెడ్డి తెలిపారు. సంగారెడ్డి జిల్లాలోని



మైలాన్ యూనిట్ నుంచి 21,250 కిలోల 'అల్పాజోలం' కెమిస్ట్రీలు, ప్రొడక్షన్ అధికారులుగా పనిచేసే కొంతమంది ఉద్యోగుల ద్వారా చట్టవిరుద్ధంగా తరలించినట్లు ఎక్కయూజ్ అధికారులు గుర్తించారు. మైలాన్ లాబ్ యూనిట్-7 'కన్సూమబుల్ రూమ్'లో ప్రొఫెసిబిల్స్, ఎక్కయూజ్ అధికారులు గత ఏడాది 4,850 కిలోగ్రాముల స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు డీసీపీ వివరించింది. ఈ అంశమై మైలాన్ కు డీసీపీ తెలంగాణ షోకాజ్ నోటీసులు చేయగా, తగిన వివరణను కంపెనీ ఇవ్వలేకపోయిందని పేర్కొన్నారు. ప్రజా ప్రయోజనాల రీత్యా ఈ ఔషధం తయారీ లైసెన్సును రద్దుచేస్తున్నామని, ఇది తక్షణం అమలులోకి వస్తుందని డీసీపీ తెలంగాణ వివరించింది.

రూ.4.14 లక్షల కోట్లు పెరిగిన ఆన్లైన్స్ సంపద.. ఇటీ డెటైల్స్..!



అంతర్జాతీయ ప్రతికూల పరిస్థితుల్లో దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు ప్రారంభ సమైక్యం నుంచి రికవరీతో ముగిశాయి. బ్యాంకింగ్, ఫైనాన్షియల్, ఆటో స్టాక్స్ మద్దతుతో బుధవారం వరుసగా రెండోరోజు స్టాక్స్ లాభాలతో స్థిర పడ్డాయి. బీఎస్ఈ-30 ఇండెక్స్ సెన్సెక్స్ 278 పాయింట్ల లబ్ధితో 71,833 పాయింట్ల వద్ద.. ఎన్ఎస్ఈ-50 సూచీ నిష్ఠి 97 పాయింట్లు పుంజుకుని 21,840 పాయింట్ల వద్ద స్థిర పడ్డాయి.దీంతో బీఎస్ఈ లిస్టెడ్ కంపెనీల మార్కెట్ క్యాపిటలైజేషన్ రూ. 4.14 లక్షల కోట్లు పెరిగి రూ. 384,89 లక్షల కోట్లకు చేరుకున్నాయి. బీఎస్ఈ స్టాక్స్ లో 2425 స్టాక్స్ లబ్ధి పొందితే, 1425 ప్రొఫైట్లు నష్టపోయాయి. మరో 88 స్టాక్స్ యుధాతథంగా ముగిశాయి. ఇక ఆర్బీఐ ఆంక్షల నేపథ్యంలో పేటీఎం

28న వివో వీ30 ప్రో ఫోన్ ఆవిష్కరణ.. ఇవీ స్పెషిఫికేషన్స్..!

ప్రముఖ చైనా స్మార్ట్ ఫోన్ల తయారీ సంస్థ వివో తన వివో వీ30 ప్రో ఫోన్ ను ఈ నెలఖయలో గ్లోబల్ మార్కెట్లో ఆవిష్కరించనున్నది. భారత్ లో ఎప్పుడూ ఆవిష్కరించిన సంగతి వెల్లడించలేదు. 120 హెర్ట్జ్ రిఫ్రెష్ రేట్, 3డి కర్వడ్ డిస్ ప్లే తో వస్తున్నది. జీన్ లెన్స్ తోపాటు ట్రిపుల్ కెమెరా సెటప్ తో అందుబాటులో ఉంటుంది. 5000 ఎంఎఫ్ఎన్ కెపాసిటీ గల బ్యాటరీ కలిగి ఉంటుంది. గ్రీన్ సీ, వైట్ స్పై ట్లాక్, పెరల్ వైట్ కలర్స్ లో ఆవిష్కరిస్తారు. జీన్ లెన్స్ తోపాటు 50-మెగా



వన్నె తగ్గిన బంగారం

రోజుకింత దిగొస్తున్న పుత్రడి ధరలు హైదరాబాద్ లో ఒక్కరోజే 10 గ్రాములు రూ.660 డౌన్ రూ.62,180 వద్ద 24 క్యారెట్ గోల్డ్ రేటు గత వారం రోజుల్లో రూ.1,050 పతనం

బంగారం ధరలు క్రమేణా తగ్గుముఖం పడుతున్నాయి. గత వారం రోజులుగా దిగొస్తున్న రేట్లు.. బుధవారం భారీగా క్షీణించాయి. దీంతో హైదరాబాద్ లో తులం ధర రూ.63 వేల దిగువకు చేరింది. ఈ ఒక్కరోజే 24 క్యారెట్ పసిడి విలువ 10 గ్రాములు రూ.660 క్షీణించి రూ.62,180 వద్ద నిలిచింది. 22 క్యారెట్ పుత్రడి రేటు కూడా 600 పడిపోయి రూ.57,000లుగా నమోదైంది. ఈ క్రమంలోనే గడిచిన వారం రోజుల్లో 22 క్యారెట్ గోల్డ్ ధర రూ.1,000, 24 క్యారెట్ రూ.1,050 కోల్పోయినట్లైంది. ఢిల్లీలోనూ ఇదే వరుస కొనసాగుతున్నది. బుధవారం స్పాట్ మార్కెట్లో రూ.750 క్షీణించి 24 క్యారెట్ పుత్రడి ధర రూ.62,350కి పరిమితమైంది.

గ్లోబల్ మార్కెట్ ఎఫెక్ట్

దేశీయ మార్కెట్ల క్షీణించిన దిమాండ్ కుతోడు అంతర్జాతీయ విపణిలో లెటాస్సు ప్రతికూల పరిస్థితులు.. బంగారాన్ని వెలవెలబోయేలా చేస్తున్నాయి. అంచనాలను మించి అమెరికా డ్రవ్వోల్టేజీ పెరగడం.. పుత్రడి ధరలకు సెగ పెడుతున్నదని ట్రేడింగ్ నిపుణులు వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. వినియోగదారుల ధరల సూచీ ఆధారిత

ప్రవ్వోల్టేజీలు జనవరిలో 3.1 శాతంగా ఉన్నది. నిజానికి 2.9 శాతానికి దిగొస్తుందని ఊహించారు. కానీ ఆశించిన స్థాయిలో తగ్గకపోవడంతో రాబోయే డ్రవ్వనమ్మిళ్లలో వడ్డీరేట్లకు కోత పెడుతుందనుకున్న ఫెడరల్ రిజర్వ్.. మరికొంతకాలం కీలక వడ్డీరేట్లను అధిక స్థాయిలోనే ఉంచవచ్చన్న అభిప్రాయాలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ పరిణామం గోల్డ్ నుంచి మదుపరల పెట్టుబడులను దూరం చేస్తున్నది. మరోవైపు కోమ్మెక్స్ స్పాట్ మార్కెట్లో ఔస్టు బంగారం విలువ 2వేల డాలర్ల దిగువకు పడిపోయింది. 1,995 డాలర్లు పలికింది. గత ముగింపు కన్నా ఇది 26 డాలర్లు తక్కువ. ఈ స్థాయికి పతనమవడం దిసెంబర్ నుంచి ఇదే తొలిసారి.

వెండి ధరలు కూడా.. వెండి ధరలు పతనం దిశగానే సదుస్తున్నాయి. బుధవారం హైదరాబాద్ లో కిలో ధర రూ.1,500 క్షీణించి రూ.75,500 వద్ద స్థిరపడింది. ఢిల్లీలోనూ రూ. 1,400 దిగి రూ.74,000లుగా నమోదైంది. గ్లోబల్ మార్కెట్లో ఔస్టు 22.82 డాలర్లుగా ఉన్నది. ఇండోనేషియా నుంచి డిమాండ్ లేకపోవడం కూడా మార్కెట్లో ధరల క్షీణతకు ఓ కారణమేనన్న అభిప్రాయాలు వినిపిస్తున్నాయి.

డిసిసి అధ్యక్షులు కొమ్మూరి ఆదేశాల మేరకు...! బచ్చన్నపేట కాంగ్రెస్ పట్టణ (గ్రామ) కమిటీ ఎన్నిక ...!!

జనగామ, అక్షిత ప్రతినిధి:

జనగామ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు బచ్చన్నపేట మండల సమన్వయ కమిటీ అధ్యక్షులతో మండల కేంద్రంలోని అంగడి బజార్ పెద్దమ్మ గుడి ఆవరణలో, బచ్చన్నపేట కాంగ్రెస్ నూతన పట్టణ (గ్రామ) కమిటీ ఏక గ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. అధ్యక్షునిగా, బచ్చన్నపేట పట్టణ అధ్యక్షులుగా కోడూరు మహాత్మ్య చారి. ఉపాధ్యక్షులుగా గంధమల్ల కృష్ణయ్య, కమ్మం రాజరెడ్డి, లక్ష్మణ్ వెంకటేశ్వర్లు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కరె నరేష్.



కోశాధికారిగా మినలాపురం సిద్దులు. ఎన్నికయ్యారు. మహిళ కమిటీ, నీల కృష్ణవేణి. ఎన్నికయ్యారు. సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ (గ్రామ) శాఖ అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ గ్రామంలోని కాంగ్రెస్ నాయకులను కార్యకర్తలను కలుపుకుపోతూ అనునిత్యం కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం పని చేస్తూ అన్నారు. వచ్చే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బచ్చన్నపేట మండల సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు అల్లూరి వెల్మయ్య, నల్లగోని బాలకిషన్ గౌడ్, జంటి వెంకటాద్, జిల్లెల దయాకర్ రెడ్డి, సూకల బాల్ రెడ్డి, బొమ్మిర్ర వేణు వందన, ఈడలకంటి వెంకట్ రెడ్డి, బండ కింది హరిబాబు గౌడ్, రామిని మదన్మోహన్, గాలి క్రీష్ణ, నాయకులు గోలి బుచ్చిరాజు, దావిపల్లి రాజయ్య, తమ్మడి మహేందర్, దేవరకొండ రమేష్, బుర్ర బాలమణి, సంపూర్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంఆర్ లక్ష్యాన్ని అధిగమించాలి



నల్గొండ, అక్షిత ప్రతినిధి

రెస్ మిల్లర్ల ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు 2022-23 యాసంగి కష్టం మిల్లింగ్ రెస్ (సి ఎం ఆర్) లక్ష్యాన్ని ఈ నెల 29 నాటికి నూటికి నూరు శాతం పూర్తి చేయాలని రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ ఆదేశించారు. గురువారం ఆయన తన ఫాంబర్ లో సీఎంఆర్ పై పౌరసరఫరాల అధికారులు, ఎఫ్ సిబి అధికారులు, రెస్ మిల్లర్ల ప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు సీఎంఆర్ పూర్తి చేయడానికి ఈనెల 29 చివరి తేదీ గా నిర్ణయించడం జరిగింది, అందువల్ల రెస్ మిల్లర్లు రెస్ మిల్లు వారిగా కేటాయించిన సీఎంఆర్ లక్ష్యాన్ని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో పూర్తి చేయాలని కోరారు. అలాగే రెస్ మిల్లర్లకు కేటాయించిన బాయిల్ రెస్ లక్ష్యాన్ని సైతం పూర్తిచేయాలని చెప్పారు. ఈ సమావేశానికి జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి వెంకటేశ్వర్లు, పౌరసరఫరాల జిల్లా మేనేజర్ నాగేశ్వరరావు, ఎఫ్ సిబి క్వాలిటీ కంట్రోల్ మేనేజర్ శ్రీనివాస్, ఎస్ డబ్ల్యూ సి మేనేజర్ సరసింహారెడ్డి మిల్లర్ల అసోసియేషన్ నల్గొండ అధ్యక్షులు నారాయణ, మిర్యాలగూడ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్, ఎస్సీర్పిఎంట్ సిద్దిండ్ల ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు.

ఎంపీడివో శశి ప్రభ కు సన్మానం

అందోలు, అక్షిత ప్రతినిధి:

అందోలు నియోజకవర్గం వరే పల్లి నూతన ఎంపీడివో గా బాధ్యతలు చేపట్టిన శశి ప్రభకు గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఎంపీడివో గా బాధ్యతలు చేపట్టిన సందర్భంగా ఆమెకు అభినందనలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రమేష్ జోషి, మాజీ జెడ్పీటీసీ రాంరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ సంగారెడ్డి, నారాయణ గౌడ్, నాయకులు వెంకట్ పాటిల్, పెద్దన్న, దిగంబర్ రావు, కమార్ రావు, సుధాకర్, శేఖర్దేవరలు పాల్గొన్నారు.



గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవం సంత సేవాలాల్

సంత సేవాలాల్ జయంతిలో ఎమ్మెల్యే తనయుడు, కాంగ్రెస్



నాయకులు

మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

తెలంగాణ గిరిజన ఉపాధ్యాయ సంఘం అధ్యక్షులతో గిరిజనుల ఆరాధ్యదైవం సద్గుణ శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ 285వ జయంతి సందర్భంగా నిర్వహించిన మహా భోగ్ బందార్ కార్యక్రమంలో మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి తనయుడు యువ నాయకులు బత్తుల ఈశ్వర గణేష్ కుమార్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు డి. సై లాల్ నాయక్, బ్రదర్స్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. తోలుత పట్టణంలో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించి మాజీ ఎమ్మెల్యే డి. రాగ్యనాయక్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో మునిసిపల్ కౌన్సిలర్ ఎల్. రవివాయిక్, డి. సిద్ధానాయక్, నాగునాయక్, సైదానాయక్ లు పాల్గొన్నారు.



మండలంలో ఘనంగా సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలు

నేలకొండపల్లి ఎస్సెక్ కి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గుండా బ్రహ్మం



అక్షిత స్పూస్ రాంపర్తి

మండలంలోని వివిధ తండాలలో శ్రీ శ్రీ సద్గుణ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ 285 వ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయా తండాలలో గిరిజనులు సేవాలాల్ మహారాజ్ కు పూజలు నిర్వహించి భక్తి భవాన్ని చాటారు. మండలంలోని జేతురాం తండా, సూర్య తండా, పెద్ద తండా, బాలాజీ తండా బిల్ నాయక్ తండాలో గిరిజనులు సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు.

ఖమ్మం/అక్షిత జ్యూర్ :

నేలకొండపల్లి ఎస్సెక్ గా నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తోట నాగరాజు ని నేలకొండపల్లి రియల్ ఎస్టేట్ సంఘం టోన్ అధ్యక్షుడు గుండా బ్రహ్మం సంఘం సభ్యులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోగిపర్తి శ్రీనివాసరావు అసెంట్ శేషగిరి చిట్టి వెంకటేశ్ కొండబాల రాంబాబు ఎస్ కే షెంషిర్ ఆధ్వర్యంలో గోవిందు తదితరులు ఉన్నారు.

నేలకొండపల్లిలో సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు



ఖమ్మం/అక్షిత జ్యూర్ :

బంజారాల ఆరాధ్య దైవం సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ 285 వ జయంతిని నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలోని ఎంఆర్సీ కార్యాలయం వద్ద బంజారా ఉద్యోగస్థులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉద్యోగులకు ప్రత్యేక సెలవు ఇచ్చిన తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ సుమారు 250 సంవత్సరాలు క్రితమే మూఢనమ్మకాల గురించి సమాజానికి తెలియచేశారని వారు గిరిజన సమాజాన్ని అభివృద్ధి చేసి ఆరాధ్య దైవం గా ఉన్నారని తెలిపారు. బంజారాలు అందరూ సంఘటితంగా ఉండాలని చాలా కృషి చేశారని ఆయన సేవలను కోనియాదారు. ఈ జయంతి వేడుకలలో టిపిపిఎస్ జిల్లా నాయకులు టి వెంగళరావు నాగేశ్వరరావు బీనా టి.గోవిందరావు రవిరాజ్ శ్రీను సునీత నవీన్ హరి క్రాంతి వివిధ శాఖల ఉద్యోగస్థులు పాల్గొన్నారు.

మిర్యాలగూడ ఎంపీడిపీగా బాధ్యతలు చేపట్టిన శేషగిరిశర్మ



మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

మిర్యాలగూడ మండల ఎంపీడిపీగా యం.శేషగిరిశర్మ గురువారం సాయంత్రం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇప్పటి వరకు ఎంపీడిపీగా ఉన్న గార్లపాటి జ్యోతిషి సంగారెడ్డి జిల్లాకు బదిలీ కాగా ఆమె స్థానంలో వచ్చారు. ఇంకా ఇంకా ఎంపీడిపీ అయిన కార్యాలయం సూపరింటెండెంట్ పి. కరుణాకర్ రావు ఆయనకు ఛార్జ్ అప్పగించారు. ఆయన ఇప్పటివరకు వికారాబాద్ జిల్లా పరిగి మండలంలో ఎంపీడిపీ బాధ్యతలు నిర్వహించి బదిలీపై మిర్యాలగూడ మండలానికి వచ్చారు.

నేలకొండపల్లి తాహశీల్దార్ గా గౌరీ శంకర్

ఖమ్మం/అక్షిత జ్యూర్ :



నేలకొండపల్లి మండల తాహశీల్దార్ గా తెలంగాణ గౌరీ శంకర్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా జరిగిన బదిలీలో మామమకొండ నుండి నేలకొండపల్లి బదిలీ కాగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ తాహశీల్దార్ సయ్యద్ ఇమాన్ గీర్లాపర్తి మధుసూధన్ మాధవి కార్యాలయ సిబ్బంది నూతన తాహశీల్దార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మండలంలోని పలువురు రాజకీయ నాయకులు తాహశీల్దార్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు.

నూతన తాసిల్దారుగా పద్మ

అక్షిత స్పూస్ మాచుగుల పల్లి:



మండల నూతన తాసిల్దారుగా పి పద్మ పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు గతంలో పనిచేసిన తాసిల్దార్ షేక్ జమీరుద్దీన్ బదిలీపై సకిరేకల్ వెల్లూరు అనంతరం తాసిల్దార్ మాట్లాడుతూ మండలంలో ఉన్న ధర్మ సమన్వయ ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకుపోయి పరిష్కరిస్తానని తెలిపారు.

పాడితోనే ప్రత్యామ్నాయ ఉపాధి

విజయ దైర్ జోగిపేట బిఎంసీయూ ఇంచార్జ్ నిఖిత అందోలు, అక్షిత ప్రతినిధి:

రైతులు వ్యవసాయంతో పాటు పాడి పరిశ్రమ ద్వారా విజయ దైర్ జోగిపేట బిఎంసీయూ ఇంచార్జ్ నిఖిత అన్నారు. విజయ దైర్ కి పాలు పోసే రైతులకు ప్రభుత్వం అందించే ప్రోత్సాహకాలలో భాగంగా పాడి రైతుకు విజయ పైజె కానుక కింద రూ.5వేల చెక్కును గురువారం పైజెలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రైతులు విజయ డెయిరీకి పాలు విక్రయించి లాభాలు గడించాలన్నారు. పాలకు మంచి డిమాండ్ ఉన్న నేపథ్యంలో రైతులు పాడి పశువులను పెంచాలని కోరారు. వ్యవసాయంలో సప్లైచైన్ పాడిలో ఆదాయం పొందవచ్చు అన్నారు. పాడిపశువుల పెంపకం రైతులకు లాభసాటిగా ఉండాలన్నారు. ప్రస్తుతం మార్కెట్లో పాలకు మంచి డిమాండ్ ఉన్న నేపథ్యంలో పాడిపశువుల పోషణ రైతులకు ఎంతోమేలు చేస్తుందన్నారు. పాలపరిశ్రమ అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం రైతులను



అన్నివిధాలా ప్రోత్సహిస్తున్నారన్నారు. విజయ డెయిరీకి పాలుపోసే రైతులకు డబ్బులను బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేస్తున్నామని, అలాగే సబ్సిడీపై గడ్డి విత్తనాలు, దాణ, మినరల్ మిక్చర్, క్యాలియం అందిస్తున్నామన్నారు. విజయ డెయిరీకి పాలుపోసే రైతులకు సమాచారం అందించడానికి ప్రత్యేక యాప్ ను ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో దైర్ సిబ్బంది ప్రభాకర్, శ్రీనుతో పాటు పాడి రైతులు పాషా, చోడయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అట్లే దర్శకత్వంలో

'పుష్ప' చిత్రంతో పాన్ ఇండియా స్టార్ గా అవతరించారు అగ్ర హీరో అల్లు అర్జున్. ఇక 'జవాన్' చిత్రంతో దేశవ్యాప్తంగా తిరుగులేని ఫాలోయింగ్ ను సంపాదించుకున్నాడు తమిళ దర్శకుడు అట్లీ. మరి వీరిద్దరి కాంబినేషన్ లో సినిమా అంటే అభిమానులకు ఇక పండగే. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ ప్రెస్టిజియస్ ప్రాజెక్ట్ కు రంగం సిద్ధమవుతున్నట్లుగా తెలిసింది. ప్రస్తుతం అల్లు అర్జున్ 'పుష్ప-2' షూటింగ్ లో బిజీగా ఉన్నారు. ఆగస్ట్ 15న ఈ చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. ఈ సినిమా అనంతరం అట్లీ దర్శకత్వంలో అల్లు అర్జున్ సినిమా పట్టాలెక్కుతుందని అంటున్నారు. ఇప్పటికే ఈ విషయమై ప్రాథమిక చర్చలు పూర్తయ్యాయని సమాచారం. అగ్ర నిర్మాణ సంస్థ సన్ పిక్చర్స్ ఈ భారీ పాన్ ఇండియా చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నదని అంటున్నారు. అయితే ఈ వార్తల్లో నిజమెంతో తెలియాలంటే చిత్ర బృందం నుంచి అధికారిక ప్రకటన వచ్చే వరకు వేచి చూడాల్సిందే.



రెట్టింపు వినోదం ఖాయం

'డీజే టిల్లు' చిత్రం ద్వారా యూత్ కు బాగా చేరువయ్యారు హీరో సిద్ధు జొన్నలగడ్డ వైదరాబాద్ బస్ స్టేషన్ యువకుడిగా ఆయన పండించిన హాస్యం అందరికీ గుర్తుండిపోయింది. ఇప్పుడి సినిమాకు సీక్వెల్ గా 'టిల్లు స్టోర్' తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసిందే. మల్లిక్ రామ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్ పతాకంపై సూర్యదేవర నాగవంశీ నిర్మిస్తున్నారు. అనుపమ పరమేశ్వరన్ కథానాయిక. మార్చి 29న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. వాలెంటైన్స్ డేను పురస్కరించుకొని బుధవారం ఈ సినిమా ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు. ప్రేయసి రాధిక కారణంగా చిక్కుల్లో పడ్డ టిల్లు.. సీక్వెల్ లో కూడా అదే తరహా సమస్యలను ఎదుర్కొంటూ కనిపించారు. ఆధ్వర్యం హాస్య ప్రధానంగా ఊహించని టీవీలతో ట్రైలర్ ఆసక్తిని పెంచింది. తొలి భాగం కంటే రెట్టింపు వినోదంతో ఈ సినిమాను తెరకెక్కించామని, ఇప్పటికే విడుదలైన పాటల వైరల్ అవుతున్నాయని, టిల్లు పంచే వినోదం ప్రేక్షకుల్ని కడుపుబ్బా నవ్విస్తుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ: సాయిప్రకాష్ ఉమ్మడిసింగు, సంగీతం: రామ్ మిరియాల.



ఉషా పరిణయం

సకుటుంబ కథా చిత్రాలతో ప్రత్యేకతను సంపాదించుకున్న సీనియర్ దర్శకుడు కె.విజయ్ భాస్కర్ తెరకెక్కిస్తున్న ప్రేమకథా చిత్రం 'ఉషా పరిణయం'. 'లవ్ ఈజ్ బ్యూటీఫుల్' ఉపశీర్షిక. శ్రీకమల్, తాన్వి అకాంక్ష జంటగా నటిస్తున్నారు. వాలెంటైన్ డే సందర్భంగా బుధవారం ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. 'టూకి పార్ట్ పూర్తయింది. త్వరలో విదేశాల్లో పాటలను చిత్రీకరించబోతున్నాం. ఫిల్మ్ గుడ్ లొహం టీక్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ గా ఆకట్టుకుంటుంది. వినోదానికి పెద్దపీట వేస్తూ రూపొందిస్తున్నాం' అని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సతీష్ ముత్యాల, సంగీతం: ఆర్.ఆర్. ధ్వజ్, నిర్మాణ సంస్థ: క్రాఫ్ట్ ప్రొడక్షన్స్, నిర్మాత, దర్శకత్వం: కె.విజయ్ భాస్కర్.



అనూహ్య మలుపులతో భామా కలాపం-2

ఆహా స్టూడియోస్ తో కలిసి బాపినిడు, సుధీర్ ఈదర్ డ్రీమ్ ఫార్వర్డ్స్ సంస్థ నిర్మించిన చిత్రం 'భామా కలాపం-2'. అగ్ర కథానాయిక ప్రియమణి ప్రధాన పాత్రలో నటించారు. సీరత్ కపూర్, శరణ్య, రఘు ముఖర్జీ, బ్రహ్మాజీ తదితరులు ముఖ్య పాత్రలు పోషించారు. అభిమన్యు తడిమేటి దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా ఈ నెల 16 నుంచి ప్రముఖ ఓటీటీ సంస్థ ఆహాలో స్ట్రీమింగ్ కానుంది. ఈ సందర్భంగా చిత్ర యూనిట్ బుధవారం మీడియాతో ముచ్చటించింది. హీరోయిన్ ప్రియమణి మాట్లాడుతూ.. "భామా కలాపం-2" లో అన్నీ డబుల్ ఉంటాయి. ఎక్కువ ట్రిల్స్, డ్రిస్ట్ లతో ఈ సినిమా కథ ఆసక్తికరంగా ఉంటుంది. మహిళా తలుచుకుంటే ఏదైనా సాధించగలదని ఈ చిత్రం ద్వారా తెలియజెప్పాం" అని చెప్పారు. 'నేను కాలేజీలో చదువుకుంటున్నప్పుడు నుంచీ ప్రియమణి గారికి అభిమానిని. ఆమెతో వరుసగా రెండు సినిమాలు చేయడం ఆనందంగా ఉంది' అని దర్శకుడు అన్నారు.

రెడ్ డ్రెస్ లో పరేషాన్
చేస్తున్న కేతిక శర్మ



వార్త 8లో

గంజాయితో యువత చిత్తు

2లో

- బాధ్యత గల అధికారులు గంజాయికి సహకరించవద్దు
- పిల్లల తల్లిదండ్రులు బాధ్యత తీసుకోవాలి
- గంజాయి డ్రగ్స్ తో జాగ్రత్త!



విద్యార్థులు యుక్త వయసులో విద్యాబుద్ధులు నేర్చుకుని, ఉన్నత విద్య, ఉద్యోగాలు సాధించాల్సిన యువత గంజాయికి అలవాటు పడి తమ బంగారు భవితను చేజేతులా నాశనం చేసుకుంటున్నారు. కుటుంబానికి, గ్రామానికి మంచి పేరు తెస్తాడని తల్లిదండ్రులు కలలు కంటుంటే విరు మాత్రం అందుకు విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. నాడు పట్టణాలకే పరిమితమైన గంజాయి భూతం నేడు గ్రామాలకు పాకింది.



మతం పేరుతో ప్రభుత్వ ఆస్తులు అమ్ముతున్న బిజెపి... ప్రశ్నిస్తే అరెస్టులు

వార్త 8లో

సంత సేవాలాల్ చూపిన మార్గం నిత్య అనుసరణీయం

విశ్వాసి



నల్లమోతు భాస్కర్ రావు

ధర్మబిక్షం జీవితం నేటి తరానికి స్ఫూర్తిదాయకం

వార్త 8లో



వార్త 2లో

పాల రైతుల బకాయిలు వెంటనే చెల్లించాలి...

ఖమ్మం జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారిగా ఆఫ్ఝిన్ సిద్దిఖీ బాధ్యతలు స్వీకరణ

ఖమ్మం/అక్షిత బ్యూరో :

ఖమ్మం జిల్లా రవాణా శాఖాధికారిగా ఆఫ్ఝిన్ సిద్దిఖీ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు గురు వారం బాధ్యతలు

స్వీకరించారు. ఆమె పెద్దపల్లి జిల్లా రవాణాశాఖా అధికారిగా విధులు నిర్వర్తించి బదిలీ ఇక్కడకు వచ్చారు. ఇక్కడ ఇన్చార్జ్ డి.టి.ఓగా ఉన్న గౌస్ పాషా ఎం.వీ.బిగా కొనసాగనున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ వీ.పీ. గౌతమ్ ను కలెక్టరేట్ లోని తన ఛాంబర్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. పలువురు ఆర్డీవో కి పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



క్యాలెండర్ అవిష్కరించిన బల్లియా ఇంఛార్జ్ కమీషనర్

వార్త 8లో

గంజాయితో యువత చిత్తు

బాధ్యతగల అధికారులు గంజాయికి సహకరించవద్దు
పిల్లలతల్లిదండ్రులు బాధ్యత తీసుకోవాలి
గంజాయి డ్రగ్స్ తో జాగ్రత్త!

అక్షత న్యూస్ మాడుగుల పల్లి:

విద్యార్థులు యుక్త వయసులో విద్యాబుద్ధులు నేర్చుకుని, ఉన్నత విద్య, ఉద్యోగాలు సాధించాల్సిన యువత గంజాయికి అలవాటు పడి తమ బంగారు భవితను చేజేతులా నాశనం చేసుకుంటున్నారు. కుటుంబానికి, గ్రామానికి మంచి పేరు తెస్తాడని తల్లిదండ్రులు కలలు కంటుంటే విరు మాత్రం అందుకు విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. నాడు పట్టణాలకే పరిమితమైన గంజాయి భూతం నేడు గ్రామాలకు పాకింది. యువత మత్తు పదార్థాలకు అలవాటు పడుతూ చోరీలకు పాల్పడుతూ, ఇతరుల పై దాడులు చేస్తూ ప్రమాదాలకు పాల్పడడం, ప్రేమ వ్యవహారాలు తదితర కారణాలే కాకుండా తల్లిదండ్రులను డబ్బులు అడగడం ఇవ్వకపోతే దాడులు చేస్తున్నారని ఆరోపణలు కూడా వినిపిస్తున్నాయి. మండల పరిసర గ్రామాలలోని కొంత మంది యువత గంజాయి మత్తులో జోగుతున్నారు. గంజాయి మాఫియా ఇంటర్, డిగ్రీ విద్యార్థులే లక్ష్యంగా కొన్ని గ్రామాలను, గ్రామ శివారులో ఉన్నగుట్టలను, అడ్డం గా చేసుకొని వ్యాపారానికి దిగారని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. యువకులే మత్తు పదార్థాలు విక్రయిస్తున్నట్లు కూడా తెలుస్తోంది. మాడుగుల పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మాడుగులపల్లి గ్రామ లో ఏపీజీబీ బ్యాంకులో పనిచేస్తున్నటువంటి ఓ అధికారి మండల కేంద్రంలో ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేసి అన్న విషయం అందరికీ తెలిసిందే ఆ ఫాస్ట్ ఫుడ్ అమ్మతో దానికి తోడు గంజాయి అమ్ముతుండడం తెలుసుకున్న పోలీస్ ఫేమస్ రాజు ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్లో పని చేస్తున్న వ్యక్తిపై కేసు చేసి వద్ద 700 గ్రాములు గంజాయి స్వాధీనం చేసుకొని రిమాండ్ కు తరలించారు. కొందరు యువకులు మద్యం, మత్తు పదార్థాలకు అలవాటు పడి తమ విలువైన జీవితాన్ని నాశనం చేసుకుంటున్నారు. సిగరెట్ లోని తంబాకును దులిపి దాని స్థానంలో గంజాయిని నింపుకొని దమ్ము లాగిస్తూ హుక్క తరహాలో యువకులకు అలవాటు చేసింది. మత్తుకు అలవాటు పడిపోయిన యువకులు నేరాలకు అలవాటు పడిపోతున్నారు.



మత్తే ప్రపంచం..

ఒకరితో ఒకరు స్నేహం చేస్తూ గంజాయి వ్యసనాన్ని అంటురోగంగా చేసుకుంటూ మత్తే ప్రపంచం చంగా యువత గంజాయికి బానిసౌవుతుంది. బానిసలుగా మారిన యువకుల శరీరాకృతి సైతం మారిపోయి మానసిక రోగులుగా విచిత్రం గా వ్యవహరిస్తున్నారు. తొలి దశలో గుర్తించలేని తల్లిదండ్రులు ఆలస్యంగా తెలుసుకొని తమ పిల్లలకు కౌన్సిలింగ్ లు ఇప్పిస్తూ మామూలు స్థితికి తీసుకొచ్చేందుకు పడరాని పాట్లు పడుతున్నారు.

తల్లి తండ్రులదే బాధ్యత..

యువత పక్కదారి పడుతున్న నేపథ్యంలో తల్లిదండ్రులు అప్రమత్తంగా లేకపోతే అనేక ప్రమాదాలు జరిగే పరిస్థితులు ఉన్నాయి. పిల్లల తల్లిదండ్రులు వారి ప్రవర్తనను గమనిస్తూ ఉండాలి. కాలేజీలకు వెళ్తున్నారా లేదా, ఎవరితో తిరుగుతున్నారు, ఏం చేస్తున్నారు అనే అంశాలపై దృష్టి సారించాలి. లేదంటే పిల్లల భవిష్యత్తు పాడైపోతుందని వైద్యులు పేర్కొంటున్నారు. పిల్లల ప్రవర్తనలో ఏమాత్రం తేడా కనిపించినా తల్లిదండ్రులు అప్రమత్తం కావాలని సూచిస్తున్నారు. మండలంలో పలు గ్రామాలలో చాక్లెట్ రూపంలో గంజాయి అమ్మడం జరుగుతుంది దాన్ని దానిని గమనించి పిల్లల తండ్రులను జాగ్రత్త వహించాలని కొంతమంది సామాజిక కార్యక్రమాలు చేసేవారు అంటున్నారు.

యువత నైపుణ్యాలు ఉంటేనే ఉద్యోగాలు

వొనాభి స్కిల్స్ డెవలప్మెంట్ అకాడమీ ప్రారంభోత్సవంలో మహాత్మా గాంధీ యూనివర్సిటీ అర్బ్ అండ్ సైన్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ అరుణ ప్రియ

అక్షత న్యూస్ నల్గొండ, మాడుగుల పల్లి:

నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రములో నిరుద్యోగ యువతీ యువకులకి నైపుణ్యాలు శిక్షణ ఇచ్చి ఉద్యోగాలు సాధించేలా యల్.పి. టి మార్కెట్ నందు మూడవ లైన్ మొదటి అంతస్తు నందు వొనాభి స్కిల్స్ డెవలప్మెంట్ అకాడమీని డైరెక్టర్ ట్రైనర్ తీగల నాగయ్య ఆధ్వర్యంలో మహాత్మా



గాంధీ యూనివర్సిటీ అర్బ్ అండ్ సైన్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ శ్రీమతి డాక్టర్ అరుణ ప్రియ కళాశాల సిబ్బంది డాక్టర్ శ్యామ్ సుందర్, రిటైర్డ్ లెక్చరర్ డాక్టర్ అక్కినేపల్లి మీనయ్య, నాగార్జున ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల లైబ్రేరియన్ డాక్టర్ దుర్గా ప్రసాద్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై వొనాభి స్కిల్ డెవలప్మెంట్ అకాడమీని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ అరుణ ప్రియ మాట్లాడుతూ యువతీ యువకులకు నైపుణ్యాలు ఉంటేనే ఉద్యోగాలు సాధ్యం అని నిరుద్యోగ యువతీ యువకులు నైపుణ్యాలు నేర్చుకొని ఉద్యోగాలు సాధించాలని దానికి వొనాభి స్కిల్స్ డెవలప్మెంట్ అకాడమీ చాలా ఉపయోగపడుతుందని కావాలనుకున్న వారు జాయిన్ కావాలని ఆమె కోరారు. అనంతరం వొనాభి స్కిల్ డెవలప్మెంట్ అకాడమీ డైరెక్టర్ తీగల నాగయ్య ను మహాత్మా గాంధీ యూనివర్సిటీ అర్బ్ అండ్ సైన్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, సిబ్బంది శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి అభినందించారు.

పాల రైతుల బకాయిలు వెంటనే చెల్లించాలి...

-అసెంబ్లీలో గళం విప్పిన జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి....

జనగామ, అక్షత ప్రతినిధి:

పాల రైతుల బకాయిలు వెంటనే చెల్లించాలని జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. గురువారం అసెంబ్లీ లో పలు అంశాలపై జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో పాల ఉత్పత్తి దారులు కొన్ని సమస్యలతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ముఖ్యంగా జనగామ నియోజకవర్గంలో పాల ఉత్పత్తి చాలా ఎక్కువగా జరుగుతుంది. వారు చాలా చిరు వ్యవసాయదారులు. రెండు లేదా మూడు బర్రెల మీద వారి జీవనం గడుస్తుంది. 2 నెలలుగా వారికి సంబంధించిన పైసలు రావటం లేదు. పాలను ఉత్పత్తి దారుల నుంచి తీసుకున్నా తరువాత సరిగ్గా క్వాలిటీ లేదని ఇబ్బంది పెడుతున్నారు. విజయడైరీ తదితర డైరీల్లో క్వాలిటీ చెక్ ముందే సరి చేసుకోవాలి. కానీ హైదరాబాద్ కి వచ్చాక సరిగ్గా క్వాలిటీ లేదని తిప్పి పంపుతున్నారు. గత ప్రభుత్వం పాల ఉత్పత్తి దారులకు రూ. 4ల కన్నా ఎక్కువ బోనసు పెంచింది. కానీ ఆ బోనస్ కూడా వారికి రావడం లేదు. కావున వెంటనే ఈ సమస్యలను పరిష్కారించాలని తమరి ద్వారా వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిగారిని కోరుతున్నా...

ఆక్సిజన్ కార్బన్ డయాక్సైడ్ రీ ఫిల్లింగ్ బ్రాంచ్ ను ప్రారంభించిన డాక్టర్. జాస్తి సుబ్బారావు

కోదాడ అక్షత ప్రతినిధి

ఖమ్మం క్రాస్ రోడ్ నందు సూతనంగా ఏర్పాటు చేసినటువంటి



నీలగిరి ఇండస్ట్రియల్ గ్యాస్ ఆక్సిజన్ కార్బన్ డయాక్సైడ్ రీ ఫిల్లింగ్ బ్రాంచ్ ను డాక్టర్. జాస్తి సుబ్బారావు ప్రారంభించారు. ఈ



సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హాస్పిటల్ కు పరిశ్రమలకు అందుబాటులో నీలగిరి ఇండస్ట్రియల్ గ్యాస్ ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమన్నారు దినదినాభివృద్ధి చెందుతున్న కోదాడ పట్టణంలో అత్యవసర సమయంలో ప్రజలకు ఉపయోగపడే ఇలాంటి ఆక్సిజన్ బ్రాంచ్ లు ఎంత ఉపయోగకరమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంజనీరింగ్ ట్రాక్టర్ ట్రాలీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఎల్లయ్య సాగర్, రాజహంస హెబుల్ మోహన్, జయ సూర్య, ఫాషా, హిమామ్, సరేష్, నాగుల్ మీరా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బంజారాల ఆరాధ్యదైవం శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ గారి జయంజి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎల్. బి. నగర్ శాసనసభ్యులు దేవరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి

ఎల్.బి.నగర్, అక్షత ప్రతినిధి

ఎల్.బి.నగర్ పై ఓవర్ క్రింద బంజారా నాయకులు గురువారం ఎర్నాటు చేసిన వారి యొక్క చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సమాజ శ్రేయస్సు కోసం వారు చూపించిన మార్గం ఆదర్శనీయమని తెలిపారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో నాగోల్ డివిజన్ భారత పార్టీ అధ్యక్షులు తూర్పాటి చిరంజీవి, నాయకులు రమావత్ రవి నాయక్, లింగం గౌడ్, రామావత్ రాములు నాయక్, ఆంగోత్ శ్రీనివాస్, కేతావత్ గోపాల్ నాయక్, సభావత్ కృష్ణ నాయక్, చౌహాన్, కేతావత్ జగన్, శ్రీశైలం, ఇస్లావత్ లక్ష్మణ్, ఇస్లావత్ గోపి నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఖమ్మం పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ టీకెట్ బీసీ సామాజిక వర్గ నేతకు కేటాయించే అవకాశం -పరిశీలనలో బీసీ నేత మేళం శ్రీనివాస్ యాదవ్ పేరు

ఖమ్మం/అక్షత బ్యూరో :

ఖమ్మం జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో బీసీలకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుంది. రాజీయో పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఖమ్మం ఎంపి స్థానం బీసీ కి చెందిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు పార్టీ వీర విధేయుడు మేళం శ్రీనివాస్ యాదవ్ టీకెట్ ఆశిస్తున్నారు. గత శాసన సభ ఎన్నికల్లో జిల్లాలో ఉన్న జనరల్ స్థానాల నుండి అప్పటి రాజకీయాల పరిస్థితులు వల్ల బీసీలకు ఒక్క టీకెట్ కుడా ఇవ్వలేదు. ఖమ్మం జిల్లా ఆడబిడ్డ రేణుక చౌదరి కి రాజ్యసభ ఎంపి సీటు కేటాయించిన సందర్భంలో ఖమ్మం పార్లమెంటు స్థానాన్ని యాదవ్ సామాజిక వర్గానికి కేటాయించే అవకాశం ఉంది. అధిష్టానం సైతం బీసీ వర్గంలో రెండు పేర్లు పరిశీలించింది. ఆ రెండు పేర్లలో మేళం శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఉన్నట్లు సమాచారం. మేళం శ్రీనివాస్ యాదవ్ క్రమశిక్షణ కలిగిన కార్యకర్తగా ఎన్ ఏస్ యూబి యూత్ కాంగ్రెస్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో బ్లాక్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షునిగా జిల్లా గ్రంథాలయ కమిటీ సభ్యునిగా ఖమ్మం పార్లమెంటరీ టాస్ఫోర్స్ మెంబర్ గా పనిచేశారు. ఉన్నత విద్యా వంతుడు గా వివాద రహితుడు గా మంచి పేరు ఉంది. మొదటి నుండి సాంప్రదాయ కాంగ్రెస్ కుటుంబం నుండి వచ్చిన మేలం శ్రీనివాస్ యాదవ్ కి సీటు దక్కే అవకాశం ఉంది. గతంలో మధిర నియోజవర్గంలో ప్రస్తుత డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క కి సన్నిహితునిగా ఖమ్మం



పార్లమెంటు ఎన్నికల సందర్భంగా రేణుకా చౌదరి కి అత్యంత దగ్గరగా ఉంటూ రేవంత్ రెడ్డి పిసిసి అధ్యక్షుడైన సందర్భంలో జిల్లాలో ముందుకు నడుస్తున్న నాయకునిగా మేలం శ్రీనివాస్ యాదవ్ ముందున్నారు. అన్న ఫౌండేషన్ ఏర్పాటు చేసి ఎంతో మంది పేదలకు నిస్సహాయులకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తూ జిల్లాలో ప్రతి నియోజవర్గంలో తనకంటూ ప్రత్యేక స్థానాన్ని గుర్తింపును పొందిన శ్రీనివాస్ యాదవ్ కి ఖమ్మం ఎంపి టీకెట్ కేటాయిస్తే బీసీలకు న్యాయం జరుగుతుంది. గెలుపు సైతం ఈజీగా సాధ్యమవు తుంది. మొదటి నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా మోసిన వారికి న్యాయం జరుగుతుంది అనడంలో ఎటువంటి సందేహం లేదు. బీసీ లకి కేటాయిస్తే ఖచ్చితంగా మేలం శ్రీనివాస్ యాదవ్ కే దక్కే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది.

పెండింగ్ బిల్లుల చెల్లింపుపై ఎంపిడిఓ, ఎంపీఓలకు క్షేత్ర స్థాయి శిక్షణ....

జనగామ, అక్షత ప్రతినిధి:

గురువారం నాడు, జిల్లాలోని లింగాల ఘనపురం మండలం, నెల్లుట్ల గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో ఎస్సీఎం లబ్ధిదారుల పెండింగ్ బిల్లుల చెల్లింపుపై ఎంపిడిఓ, ఎంపీఓ లకు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పింకేష్ కుమార్ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. పెండింగ్ లబ్ధిదారుల వివరాలన్నింటిని వారి వారి మండలాలకు చేరవేయడమైందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో 2018 నుంచి నేటి వరకు స్వచ్ఛ భారత్ మిషన్ ద్వారా మరుగుదొడ్లు మంజూరై కట్టినటువంటి

లబ్ధిదారుల బిల్లుల చెల్లింపు వివరాలను మొబైల్ యాప్ లో నమోదు చేయాలన్నారు. రెండు రోజుల వ్యవధిలో ఈ ప్రక్రియ మొత్తం పూర్తి చేయాలని వారిని ఆదేశించారు. దీనికి సంబంధించిన శిక్షణను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా జిల్లా ఎస్సీఎం కోఆర్డినేటర్ కరుణాకర్ వారికి వివరించారు. ఈ మేరకు సంబంధిత మండలాల ఎంపిడిఓ, ఎంపీఓలకు కలెక్టర్ సూచనలు చేశారు. అలాగే వివిధ అంశాలపై వారు అడిగిన సందేహాలను నివృత్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఓ మొగులప్పా, జెడ్పీ సీఈఓ అనిల్ కుమార్, అడిషనల్ డిఆర్ఓ చంద్రశేఖర్, వివిధ మండలాలకు చెందిన ఎంపిడిఓలు, ఎంపీఓలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అభినందనలు వెల్లువ.



కూకట్ పల్లి, అక్షత ప్రతినిధి:

కూకట్ పల్లి బిజెపి సీనియర్ నాయకులు బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నాయనేని సూర్యప్రకాష్ రావు మరియు హర్షణ పల్లి సూర్యరావు గురువారం బిజెపి రాష్ట్ర పార్టీ కార్యాలయంలో బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కేంద్ర మంత్రివర్గులు జి.కిషన్ రెడ్డి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వారికి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శాలువతో సన్మానించారు, అదేవిధంగా తెలంగాణ శాసనసభ బీజేపీ ఫ్లోర్ లీడర్ గా నిర్మల్ ఎమ్మెల్యే అలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి నియమితులైన సందర్భంగా వారిని అభినందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు, ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సిర్పూర్ నుంచి నూతనంగా ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన సందర్భంగా పాల్వాయి హరీష్ బాబు ని కూడ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి అభినందనలు తెలిపారు.

జాతీయస్థాయి క్రీడలకు ఎంపికైన తుంగ అనూష



చేర్యాల, ఫిబ్రవరి 15 అక్షత ప్రతినిధి:

చేర్యాల మండలంలోని ఆకునూరు గ్రామానికి చెందిన తుంగ అనూష తండ్రి వెంకటేష్, గ్రామంలోని జడ్పీహెచ్ఎస్ పాఠశాలలో పికెటి రఫత్ ఉపాధ్యాయుని ప్రోత్సాహంతో అనూష చదువుతోపాటు క్రీడల్లో ప్రతిభ కనబరిచింది. ఈమె అంచలంచలుగా క్రీడల్లో ఎదుగుతూ మండల స్థాయి నుండి జిల్లా మరియు రాష్ట్రస్థాయిలో ఎన్నో అవార్డులు, ప్రశంస పత్రాలు అందుకున్నదని గ్రామస్థులు తెలిపారు. ఇటీవల పికెటి సహకారంతో అనూష జాతీయస్థాయిలో హ్యూండ్ బాల్ పోటీలకు గాను, తెలంగాణ రాష్ట్ర క్రీడల్లో పాల్గొని జట్టుకు ఎంపికై, 64వ జాతీయ స్కూల్ గేమ్స్ లో జాతీయస్థాయిలో ఫస్ట్ ప్లేస్ సాధించిన తుంగ అనూష అని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు గ్రామస్థులు, ఉపాధ్యాయులు, ప్రజా ప్రతినిధులు అనూషను మరియు పికెటి రఫత్తు లను అభినందించారు.



మియాపూర్ లో శ్రీ సంత సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలలో పాల్గొన్న ప్రముఖులు

శేరిలింగంపల్లి అక్షత ప్రతినిధి...

ఫిబ్రవరి 15 నాడు బంజారా ఆరాధ్య దైవం సద్గురు శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ 285 వ జయంతి సందర్భంగా నడిగడ్డ తండాలో మరియు దేవి, సేవాలాల్ మహారాజ్ గుడి వద్ద చిత్రపటాన్ని పూలదండలు వేసి భోగ్ బండర కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మైదాన ప్రాంత గిరిజన రాష్ట్ర కన్వీనర్ వి. తుకారం నాయక్ అధ్యక్షుని జరిగింది. ముఖ్య అతిథులు గా ఎం. సి. పి ఐ యు పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి మద్దికాయల అశోక్ ఓంకార్, ఎమ్మెల్యే అరికే పూడి గాంధీ, కార్పొరేటర్ శ్రీకాంత్, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ డాక్టర్ రామ్ సింగ్, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి జగదీష్ గౌడ్, మోహన్ ముదిరాజ్, మైదం శెట్టి రమేష్, పల్లె మురళి లు పాల్గొని భోగ్ బండర కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వారు మాట్లాడుతూ శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ జన్మించిన రోజు నుంచి 1739 ఫిబ్రవరి 15వ తేదీన అనంతపూర్ జిల్లా రాంజీనాయక్ తండాలో జన్మించాడు. ఈయనకు సేవాలాల్ అని నామకరణం చేశారు. సేవాలాల్ పెరిగిన తరువాత కొంతకాలంలో మేరమ్మగా పిలువబడే జగదాంబ ప్రత్యక్షమైన సేవాలాల్ని నాకు అప్పజెప్పమని భీమనాయక్ ను అడుగుతుంది. అమ్మ వారికి ఇచ్చిన వాగ్దానం ప్రకారం సేవాలాల్ అందుకు ఒప్పుకోడు. తల్లిదండ్రులు సేవాలాల్ ను అమ్మవారికి అప్పగిస్తుంటే నేను శాఖాహారిని జగదాంబ మాంసాహారి కనుక ఆమెకు నేను ఎలాంటి జీవాలను బలి చేయదలచు కోలేదని అంటాడు. సమస్త జీవకోటికి మాతృరూపం (తల్లిగా) వెలిసిన అమ్మభవాని గురించి అమ్మను పూజించాలని, కాని ఫలితం



అశించవద్దని బంజారాలకు బోధించారు. సంత సేవాలాల్ మహారాజ్, హింస పాపమని, మత్తు, ధూమ పానం శాపం అని హితవు పలికి బంజారా జాతికే కాదు యావత్తు ఇతర కులాలకు ఆదర్శపురుసుడయ్యారు. సేవాలాల్ మహారాజ్ ఆనాడు బంజార జాతి పరువు ప్రతిష్టల గురించి ముందుగానే ఊహించి అహింస సిద్ధాంతానికి పునాది వేసి ఆచరించి చూపారు. ఆ తరుణంలో బంజారాలు ఆనాడు రాజుల కాలం నుంచి బ్రిటిష్ కాలం వరకు ఆయా రాజ్యాలకు అవసరమైన యుద్ధ సామాగ్రిని చేరవేస్తూ సంచార జీవనం సాగిస్తూ ఉండేవారు. చెప్పుకొచ్చారు. ఈ సందర్భంగా నడిగడ్డ తండా, మియాపూర్, అల్వీన్ చౌరస్తా, జే పి నగర్, నుండి పెద్ద ఎత్తున బైక్, ఆటో, కార్ ర్యాలీ కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన సంఘ మాజీ అధ్యక్షుడు తిరుపతి నాయక్, సీతారాం నాయక్, హనుమంతు నాయక్, స్వామి నాయక్, గోపి నాయక్, లక్ష్మణ్ నాయక్, దశరథ నాయక్, శ్రీను నాయక్, సురేష్ నాయక్, నరసింహ, సుధాకర్, కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

జూనియర్ లెవెల్ లో ప్రథమ ద్వితీయ శ్రేణులను సాధించిన నర్సేట్ విద్యార్థులు.....

నంగునూరు, అక్షత ప్రతినిధి:

నర్సేట్ గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో దేశ్ పాండే పౌండేషన్ అధ్వర్యంలో "స్కూల్ ఇన్ విలేజ్" కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ నెల రోజులుగా విద్యార్థులను



జూనియర్ మరియు సీనియర్ విభాగాలు జరిగిన పోటీ పరీక్షలలో తెలంగాణ రాష్ట్ర స్థాయి పరీక్షలో నర్సేట్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు జూనియర్ లెవెల్ లో ప్రథమ, ద్వితీయశ్రేణి విజయం సాధించి సందర్భంగా, పాఠశాల విద్యార్థులను మరియు హెడ్మాస్టర్ దేశి రెడ్డి సీ సన్మనించారు. అనంతరం ఎం.ఈ.ఓ దేశిరెడ్డి మాట్లాడుతూ సంస్థ చేస్తున్న సేవలను ప్రశంసిస్తూ వారి సేవలను ప్రతి విద్యార్థి వినియోగించుకోవాలని, సెంటర్ టీచర్లు శిల్ప, చంద్రకళ ను , సంతోష్, అనుపమ, టీచర్ యాదగిరి లను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ టీచర్స్ సంస్థ ప్రతినిధుల శిల్ప మరియు చంద్రకళ పాఠశాలపిస్ ఐ పి టీచర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్లాట్ బుక్ చేసిన పట్టా చేయకుండా నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్న తాసిల్దార్

- అన్ని ఆధారాలున్నా మౌనం వహిస్తున్న తహసిల్దార్ నాంపల్లి, అక్షత స్వ్యాస్:

మండలంలోని చిట్టెంపాడు గ్రామానికి చెందిన ముమ్మడి రాంరెడ్డి తండ్రి మల్లారెడ్డి తన సొంత పట్టాభూమి సర్వే నెంబర్ 2 లో గల మొత్తం భూమి 0.13 గుంటలు ముమ్మడి రాంరెడ్డి తండ్రి మరణించిన అనంతరం రాంరెడ్డి భార్య అయిన ముమ్మడి చంద్రకళ పేరు మీదికి ధరణిలో భాగంగా నమోదు చేసుకున్నారు. ఇట్టి భూమిని చంద్రకళ మామగారైన రాంరెడ్డి పాఠశాల నిర్మాణం కొరకు ఐదు గుంటల భూమిని కేటాయించారు. ప్రస్తుతం పట్టాదారి అయినా ఉమ్మడి చంద్రకళ భర్త రాంరెడ్డి వారి కుమారుడు రమణారెడ్డి ఐదు గుంటలు పాఠశాల భవనానికి కేటాయిస్తూ ఎంఈఓ కి రాతపూర్వకంగా రాసిచ్చారు. మిగతా ఎనిమిది గుంటల భూమిని పట్టాదారి తమ అక్కర నిమిత్తం అమ్ముకోవడం జరిగింది. ఇట్టి భూమిని కొనుగోలుదారుపై పట్టా కొరకు స్లాట్ బుక్ చేసుకుంటే రిజిస్ట్రేషన్ చేయకుండా స్థానిక తాసిల్దార్ దేవా సింగ్ సాకుచెప్పతూ రోజుల తరబడి కార్యాలయం చుట్టూ తిప్పుతు ఇబ్బందులకు గురి చేస్తూ పట్టా చేయకుండా తాసిల్దార్ ఎందుకు మౌనం వహిస్తున్నారని రైతు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇట్టి భూమిపై ఆర్ ఐ నివేదికలో సర్వేమాకులు చంద్రకళకు చెందుతాయని నివేదిక ఇచ్చిస్తున్నట్టికి తాసిల్దార్ రిజిస్ట్రేషన్ చేయకుండా నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ చేయకపోతే తాసిల్దార్ కార్యాలయం ముందు పెట్రోల్ పోసుకొని చావడం తప్ప మాకు వేరే దిక్కు లేదని బాధితులు వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా తాసిల్దార్ నిర్లక్ష్యాన్ని వీడి రిజిస్ట్రేషన్ చేయాలని పట్టాదారి వారితోపాటు చిట్టెంపాడు గ్రామస్తులు కోరుతూ ఇట్టి భూమిపై సర్వేమాకులు ముమ్మడి చంద్రకళకే చెందుతాయని గ్రామస్తులు కూడా తెలుపుతున్నారు.



బహుమతులు అందజేత క్యూబ్ రూల్స్ ఫౌండేషన్

అక్షత స్వ్యాస్ మాడుగుల పల్లి :

క్యూబ్ రూల్స్ ఫౌండేషన్, నార్కెట్పల్లి-అద్దంకి-మేదరెట్ల నామ్ ఎక్స్ప్రెస్ లిమిటెడ్ వారు సంయుక్తంగా మిర్యాలగూడలోని వైష్ణవి గ్రాండ్ హోటల్లో స్కాలర్షిప్ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించియున్నారు. కమ్యూనిటీ డెవలప్మెంట్ కార్యక్రమంలో భాగంగా, 21 ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు చెందిన 31 మంది ప్రతిభావంతులైన విద్యార్థులకు, పై చదువుల కోసం ఒక్కొక్కరికి రూ .10,000 చొప్పున స్కాలర్షిప్పు అందజేశారు. శ్రీ ఖాజన్ గౌడ్, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్, మిర్యాలగూడ రూరల్ సీఐ వీరబాబు వారు హాజరై ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు. ప్రముఖుల నుండి స్కాలర్ షిప్ చెక్కును అందుకుంటూ విద్యార్థులు ఉప్పొంగిపోయారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి లో రాంబాబు, అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్, అరుణ్ చక్రవర్తి, రెసిడెంట్ ఇంజనీర్, అనూజ్ మైత్రి సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎస్ ఐ హెడ్, క్యూబ్ హైవేస్ కంపెనీ ప్రతి నిధులు మాట్లాడుతూ క్యూబ్ రూల్స్ ఫౌండేషన్ నార్కెట్పల్లి-అద్దంకి-మేదరెట్ల (నామ్) ఎక్స్ప్రెస్ లిమిటెడ్ వారు సంయుక్తంగా 2019 నుండి ఇప్పటివరకు 353 స్కాలర్ షిప్ లను పంపిణీ చేయడంతో పాటు విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు, స్థానిక యువత కొరకు 3 ఉచిత కంప్యూటర్ సెంటర్లను నడపడం, ఫర్నిచర్ కు సదుపాయం కల్పించడం వంటి కమ్యూనిటీ కార్యక్రమాల కొరకు క్యూబ్ రూల్స్ ఫౌండేషన్ నార్కెట్పల్లి-అద్దంకి-మేదరెట్ల (నామ్)



ఎక్స్ప్రెస్ లిమిటెడ్ చురుకుగా పనిచేస్తోందని తెలియజేశారు. అలాగే, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులకు మెడికల్ కిట్లు, శానిటైజర్లు, మాస్కు, గ్లోజులు, ఫేస్ షీట్, పీపీఈ కిట్లను అందజేయడం జరిగిందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా శ్రీ ఖాజన్ గౌడ్, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్, రూరల్ సీఐ కె.వీరబాబు శ్రీ. అనూజ్ మైత్రి సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్, డిప్యూటీ ప్రాజెక్ట్ హెడ్ నర్సింగరావు, టి.ప్రసాద్, ప్రధానోపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల కుటుంబ సభ్యులు, ఇతర నామ్ సిబ్బంది టోల్ మేనేజర్ వెంకటేశ్వర్లు, మేఘన, షాహిదుల్ల, మధూర్ ప్రజాప్రతినిధులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాలోని (20) మంది గురుకుల టీచర్ల అభ్యర్థులకు నియామకపత్రాల అందజేత....

జనగామ, అక్షత ప్రతినిధి:

గురువారం నాడు, ముఖ్యమంత్రి ఎసుముల రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ఎల్వీ స్టేడియంలో గురుకుల టీచర్ల అభ్యర్థులకు ఉద్యోగ నియామకపత్రాలను అందజేయనున్న నేపథ్యంలో జిల్లా నుంచి ఎంపికైన (20) మంది అభ్యర్థులను ప్రత్యేక బస్సులో హైదరాబాదుకు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జెడ్పీ

సీఈవో అనిల్ కుమార్ అభ్యర్థులతో కూడిన బస్సును జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. వారితో పాటు జిల్లా స్థాయి అధికారులు సైతం వెళ్లినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీవో వినోద్ కుమార్, చేనేత జోషీ శాఖ వీడి చౌదేశ్వరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్రిస్టియన్ మైనారిటీలపై ఆర్ ఎస్ ఎస్ గుండాల దాడి అమానుషం

-బిఎస్పీ జిల్లా అధ్యక్షులుబుర్ర ఉపేంద్ర సాహు

ఖమ్మం/అక్షయ బ్యూరో :

రంగారెడ్డి జిల్లా శంకర్ పల్లి మండలం జన్మాడ గ్రామంలో మెథడిస్ట్ చర్చిలో ప్రార్థనలు చేసుకుంటున్న క్రిస్టియన్ మైనారిటీలపై ఆర్ ఎస్ ఎస్ గుండాల దాడికి వ్యతిరేకంగా బహుజన సమాజ్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రంలో నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు బుర్ర ఉపేంద్ర సాహు మాట్లాడుతూ జన్మాడలో బిజెపి ఆర్ఎస్ఎస్ గుండాల మనుషుల అధిపత్యకుల పార్టీలకు సంబంధించిన నాయకులు మూకుమ్మడిగా మెథడిస్ట్ చర్చి లోకి చొరబడి విచక్షణ రహితంగా ఇసుప రాడ్లు కర్రలతో దాడి చేసి 50 మందికి పైగా గాయపరచడం అమానుషం అన్నారు. నిత్యం దేశభక్తి గురించి మాట్లాడే బిజెపి దాని మాతృ సంస్థ ఆర్ఎస్ఎస్ గుండాల ఈ దుశ్చర్యకు పాల్పడడం జరిగిందన్నారు. ఆర్ఎస్ఎస్ తో పాటు అధిపత్య పార్టీలకు సంబంధించిన నాయకులు దళిత క్రైస్తవులను కొట్టి గాయపరచడమే కాకుండా హతమార్చాలని ప్రయత్నించారని అన్నారు. ఈ దాడిలో 50 మందికి పైగా గాయపడగా ముగ్గురి పరిస్థితి విషమంగా ఉందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర రాజధాని కి ఎనిమిది కిలోమీటర్ల దూరంలోనే ఈ దుశ్చర్య జరిగిందంటే ఈ రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యం ఉందా అని అన్నారు. దాడిలో గాయపడిన వారిని పరామర్శించడానికి బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ వెళుతున్న క్రమంలో మార్గమధ్యంలోనే ఆరెస్సు చేయడం అ ప్రజాస్వామికం అన్నారు. ఘటన జరిగి మూడు రోజులు కావస్తున్న



బిఎస్పీ మినహా ఇప్పటివరకు ఒక్క రాజకీయ పార్టీ కూడా ఈ దాడి గురించి మాట్లాడకపోవడం శోచనీయమన్నారు. కేవలం ముస్లిం క్రైస్తవ మైనారిటీలను ఓటు బ్యాంకుగా చూస్తున్నట్లుంటే పార్టీలకు బుద్ధి చెప్పాలని అన్నారు. ఈ ఘటనలో పాల్గొన్నట్లుంటే దుండగులను అందరినీ వెంటనే ఆరెస్సు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనిపక్షంలో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ బాధితులకు అండగా ముస్లిం క్రైస్తవ మైనారిటీలను కాపాడుకోవడానికి రాష్ట్రవ్యాప్త ఉద్యమాలు చేపట్టడానికైనా వెనకాడదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఇన్చార్జ్ ఎం పుల్లయ్య నారపోగు ఉదయ్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చెరుకుపల్లి నాగేశ్వరరావు జిల్లా కార్యదర్శులు అయితగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్ బి ఉపేందర్ పల్లె పోగు విజయ్ బచ్చలకూరి బాలరాజు నాయకులు దారెల్లి రమేష్ షేక్ అష్టల్ వంశీ శ్రీనివాస్ నేమలి శ్రీకాంత్ రాజీవ్ బొడ్డు బాబురావు కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బంజారాల ఆరాధ్య దైవం సేవాలాల్



గిరిజనులు విద్య సామాజికపరంగా అభివృద్ధి సాధించాలి.. ఆర్డీవో సూర్యనారాయణ టిపిసిసి డెలిగేట్ చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి

కోదాడ అక్షయ ప్రతినిధి

సేవాలాల్ మహారాజ్ ఆశయాలను సాధించాలని ఆర్డీఓ సూర్యనారాయణ అన్నారు. గురువారం కోదాడ లో ప్రభుత్వ పరంగా సేవాలాల్ జయంతి నిర్వహించి మాట్లాడారు. గిరిజన జాతి కోసం జీవితాన్ని త్యాగం చేసిన ధన్యజీవి సేవాలాల్ అన్నారు. ఆయన త్యాగం తోనే గిరిజనులు విద్యా పరంగా సామాజికంగా అభివృద్ధి సాధించారన్నారు. గిరిజనులు అన్ని రంగాల్లో సాధించిన అభివృద్ధి ఆయనకు ఇచ్చే నివాళులు అన్నారు. ప్రభుత్వం సేవాలాల్ జయంతికి గిరిజనులకు ప్రత్యేక సెలవు కేటాయించి సముచిత స్థానం

కల్పించిందన్నారు. గిరిజనులకు ప్రభుత్వ పరంగా వచ్చే సంక్షేమ పథకాలు పారదర్శకంగా అందేలా కృషి చేస్తానన్నారు. గిరిజన సంస్కృతి దేశానికి వన్నె తెచ్చిందన్నారు. గిరిజనుల జీవన విధానం నాగరికత చరిత్రలో నిలిచిపోతాయన్నారు గిరిజన కమ్యూనిటీ హాల్ స్థల ఏర్పాటుకు తన వంతు కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ సందర్భంగా గిరిజన సంఘాల నాయకులు పలువురు ప్రసంగించారు గిరిజన సంస్కృతిని ప్రతిభంభించే విధంగా నృత్య రూపకాలు ప్రదర్శించారు గిరిజన ఉద్యోగులను ఘనంగా సన్మానించారు. సేవాలాల్



చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీఓ సూర్యనారాయణ టిపిసిసి డెలిగేట్ చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి వంగవీటి రామారావు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సామినేని ప్రమీల రమేష్ ఎంపీపీ మల్లెల రాణి బ్రహ్మయ్య జడ్పీటీసీ కృష్ణకుమారి, ఎంఈఓ సలీం షరీఫ్, పందిరి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పందిరి నాగిరెడ్డి, ఎస్ఎస్ రావు సైదా నాయక్ హాజీ నాయక్ హనుమ నాయక్ నందలాల్ నాయక్ కోటియా నాయక్ రాజు నాయక్ లచ్చిరాం డాక్టర్ దశరథ్ నాయక్ రవి నాయక్ జగ్గు నాయక్ భవ్ సింగ్ నాయక్ పద్మాబాయి కనకమ్మ కోదాడ కౌన్సిలర్లు గిరిజన సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఆమనగల్లు దేవాలయ చైర్మన్ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

-చైర్మన్ గా తాళ్ల వెంకటేశ్వర్లు



అక్షయ ప్రతినిధి వేములపల్లి

మండలంలోని ఆమనగల్లు గ్రామం లోని శ్రీశ్రీశ్రీ పార్వతిరామ లింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానం పాలకవర్గం ఏర్పాటుకు గాను గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామశాఖ సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు సామాజిక సేవకుడు తాళ్ల వెంకటేశ్వర్లు ను శ్రీశ్రీశ్రీ పార్వతిరామలింగేశ్వర స్వామిదేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. కష్టకాలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతం కోసం కష్టపడ్డ నాయకులకు గుర్తింపుగా తాళ్ల వెంకటేశ్వర్లు ను దేవాలయ చైర్మన్ గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు మాజీ ఎంపిటిసి వలపట్ల అబ్రహం దేవాలయ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ వెంకటేశ్ లు అన్నారు. మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి సహకారంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు, దాతల సహకారంతో దేవాలయం తో పాటు గ్రామ అభివృద్ధికి తాళ్ల వెంకటేశ్వర్లు కృషి చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతం చేసేందుకు కృషి చేయాలని ఆకాంక్షించారు.

సూర్యాపేట మున్సిపాల్టీ బడ్జెట్టు రూ 4405.70 లక్షలు

సూర్యాపేట/ అక్షయ ప్రతినిధి:

గురువారం సూర్యాపేటకు సంబంధించిన 2024-25 సం? బడ్జెట్టు సమావేశము నిర్వహించినది. ఇట్టి సమావేశములో రాబోవు ఆర్థిక సం?ము 2024-25 బడ్జెట్టు రూ.87.05 కోట్లతో ఆమోదించడం జరిగినది. అందులో మున్సిపల్ సాధారణ నిధుల ద్వారా రూ.39.50 కోట్లు, డిపాజిట్లు మరియు బుణములు పద్దు క్రింద రూ.4.05 కోట్లు మరియు వివిధ గ్రాంట్ల ద్వారా రూ.43.50 కోట్లు రాగలవని అంచనా వేసినారు. జీతములకు రూ.1450 లక్షలు, పారిశుధ్య నిర్వహణకు రూ.398 లక్షలు, విద్యుత్ చార్జీల క్రింద రూ.299 లక్షలు, (రుణముల) ఇఎస్ఎల్ విద్యుత్ చెల్లింపు రూ.200 లక్షలు, గ్రీన్ బడ్జెట్ క్రింద రూ.395.05 లక్షలు కేటాయించడం జరిగినది. ఇంజనీరింగ్ విభాగ నిర్వహణ కొరకు రూ. 342 లక్షలు, సాధారణ పరిపాలనా వ్యయం క్రింద రూ.163 లక్షలు, పట్టణ ప్రణాళిక విభాగం ఖర్చు రూ.30 లక్షలు కేటాయించడం జరిగినది. విలీన గ్రామాలకు వివిధ అభివృద్ధి పనులకు రూ.224.00 లక్షలు, ప్రజా సౌకర్యాల పద్దు క్రింద రూ.82 లక్షలు, వివిధ అభివృద్ధి పనుల కొరకు రూ.367.45 లక్షలు కేటాయించడం జరిగినది మరియు 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సర సవరించిన బడ్జెట్ ఆదాయము రూ.104.04 కోట్లుగా ఆమోదించినది. సూర్యాపేట పురపాలక సంఘ చైర్మన్ పేరుమాళ్ల అన్నపూర్ణ అధ్యక్షతన జరిగిన బడ్జెట్ సమావేశమునకు జిల్లా కలెక్టర్, వెంకట్రావు మరియు అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) సిహెచ్. ప్రియాంక పాల్గొన్నారు.



త్రాగు నీరు వృధా చేస్తే చర్యలు తప్పవు: బల్లియా ఇంచార్జ్ కమిషనర్ రాధిక గుప్తా

వరంగల్, అక్షత బ్యూరో:

త్రాగు నీరు వృధా చేస్తే చర్యలు తప్పవని బల్లియా ఇంచార్జ్ కమిషనర్ రాధిక గుప్తా హెచ్చరించారు. గురువారం బల్లియా పరిధి గోపాలపూర్ రోడ్, ద్వారక సాయి కాలనీ, రేణుకా ఎల్లమ్మ కాలనీ, కాకతీయ యూనివర్సిటీ ఫిల్టర్ బెడ్, లార్డ్ వృద్ధాశ్రమం తదితర ప్రాంతాల్లో క్షేత్ర స్థాయి లో పర్యటించి నీటి సరఫరా, శానిటేషన్ స్థితిగతులను పరిశీలించి సమర్థవంతంగా చేపట్టుటకు తగు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్చార్జ్ కమిషనర్ గోపాలపూర్ రోడ్ ప్రాంతంలో పారిశుధ్య సిబ్బంది అటెండెన్స్ ను పరిశీలించారు, అక్కడే ఉన్న చెత్తను పరిశీలించి చెత్త ఎవరు వేశారని పండ్ల వ్యాపారిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ద్వారక సాయి కాలనీ, రేణుకా ఎల్లమ్మ కాలనీ ప్రాంతాల్లో పర్యటించే క్రమంలో స్థానికులతో మాట్లాడుతూ చెత్త బండి వస్తుందా అన్ని రోజుల కొకసారి వస్తుంది? అని వారిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. గోపాల్ పూర్ ప్రాంతంలో స్థానికులు డ్రైనేజీ వాటర్ రోడ్డు పైకి వస్తుందని ఫిర్యాదు చేయగా స్పందించి సమస్యను తెలుసుకొని పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. చెత్తను ఎప్పటికప్పుడు తొలగించాలని అన్నారు. ద్వారక సాయి కాలనీ రోడ్ నం. 6 ప్రాంతంలో స్థానికుల ఫిర్యాదు చేస్తూ రోడ్ ఎత్తు అవడం వల్ల డ్రైనేజీ నీరు సక్రమంగా వెళ్ళడం లేదని తెలుప గా అక్కడ కల్వర్టు నిర్మించాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. రేణుకా ఎల్లమ్మ కాలనీ ప్రాంతంలో పర్యటించే నేపథ్యంలో స్థానికంగా ఉండే మహిళలను అడుగుతూ నీరు సక్రమంగా వస్తుందా? ఎంత సమయం వస్తుందని అడిగి తెలుసుకున్నారు? ఇదే ప్రాంతంలో త్రాగునీరు రోడ్డు పై వృధాగా పోవడాన్ని పరిశీలించిన ఇన్చార్జ్ కమిషనర్ నీరు అలా ఎందుకు వృధా చేస్తున్నారు? ఆన్ /ఆఫ్ అమర్చుకోవాలని సూచిస్తూ నీటిని వృధా చేస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని నీరు వృధా చేయడానికి వీలు లేదని, నీటి వృధా వల్ల పల్లపు ప్రాంతాలకు నీరు ఎలా



అందుతుందని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రోడ్డు పక్కన చెత్తను గమనించి ఎందుకు చెత్తను తొలగించలేదని జవాన్ ను అడుగగా ట్రాక్టర్ చెడిపోయిందనే తెలుపగా ప్రత్యమ్మయ ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కాకతీయ ఫిల్టర్ బెడ్ యందు పర్యటించి ఫిల్టర్ బెడ్ నుండి ఏవిధంగా నగరానికి నీటి సరఫరా జరుగుతుందని అడుగగా మ్యాప్ ద్వారా ఇంజనీరింగ్ అధికారులు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా నీటి క్లోరినేషన్ విధానాన్ని, నీటి నాణ్యత నిర్ధారణ పరీక్షలను పరిశీలించారు. ఇదే ఆవరణ లో ఉన్న కేంద్ర డ్రై రిసోర్స్ సెంటర్ (డి ఆర్ సి సి) నీ పరిశీలించి నిర్వహణ తీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇదే క్రమంలో లార్డ్ వృద్ధాశ్రమం ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి వృద్ధులకు అందుతున్న సేవలను వారిని అడిగి తెలుసుకొని నిర్వహణ తీరు సరిగా లేదని అందించే సేవలు నిర్వహించే రిజిస్టర్ లు ఆశాజనకం గా లేవని అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సిరంగి సునీల్ కుమార్, సి ఎం హెచ్ ఓ డా. రాజేష్, ఈ ఈ రాజయ్య, డి ఈ రవికుమార్, సానిటరీ సూపర్వైజర్ నరేందర్, సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు భీమయ్య భాషా నాయక్, ఏ ఈ రాగి శ్రీకాంత్ ఆర్ ఐ సురేష్ పాల్గొన్నారు.

బెట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగి అనిత కు మెమో జారి



అక్షతన్యూస్ ఫుట్ఫోటర్ గురువారం 15

ఫుట్ఫోటర్ మున్సిపాలిటీలో కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ గా పనిచేస్తున్న బెట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగికి అనిత కు మున్సిపల్ కమిషనర్ సాబేర్ అలీ గురువారం మెమో జారీ చేశారు ఇంటి పన్ను కోసం చెల్లించిన డబ్బులు రూ. 48,500 తీసుకొని రసీదు ఇవ్వకుండా జాప్యం చేస్తుందని ఫుట్ఫోటర్ కి చెందిన బాల నరసింహ ఈనెల 12న ప్రజావాణిలో కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. బెట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగిపై వచ్చిన ఆరోపణలపై విచారణ జరిపించాలని కలెక్టర్ ఆదేశాలతో ఫుట్ఫోటర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ సాబేర్ హాలీ మెమో జారీ చేశారు 24 గంటల్లోగా సమాధానం ఇవ్వాలని లేకపోతే శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని మెమోలో పేర్కొన్నారు.

రేవంత్ రెడ్డికి

ఉద్యమకారుల కృతజ్ఞతలు

డా. పెరుమాండ్ల రామకృష్ణ చైర్మన్

ఉద్యమ కారుల ఫోరం

హనుమకొండ, అక్షత ప్రతినిధి :

ప్రెస్ క్లబ్ లో తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరమ్ ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఉద్యమ కారుల కృతజ్ఞత సమావేశంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ చీమ శ్రీనివాస్ వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ పెరుమాండ్ల రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ రేవంత్ రెడ్డి ప్రతి ఉద్యమ కారునికి 250 గజాల స్థలం, అర్హతను బట్టి ఉద్యోగం , ఉద్యమ కేసులు ఎత్తివేత అతి తక్కువ వడ్డీకి రుణాలు, పెన్షన్లు , తెలంగాణ ఉద్యమ కారులని గుర్తించటానికి కమిటీ వేయాలి, ఉద్యమ కారుల సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలి, ఉద్యమ కారుల భవన్ ఏర్పాటు చేయాలి, ఉద్యమ కారులకు నామినేటెడ్ పదవులలో ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలి ఇంకా అన్ని రకాల అవసరాలు తెర్చేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి గారికి ఉద్యమ కారుల బాధలు తెలుసు కాబట్టి అన్ని రకాలుగా

అగ్గిపెట్ట దొరకని హారీష్ రావు కాలేజ్యరం ఎలా లిపేరు చేస్తావ్

కాలేజ్యరం అవినీతిలో హారీష్ రావుకు బాగం ఉంది

హారీష్ రావు త్వరలోనే జైలుకు వెళ్లడం ఖాయం - డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి మీసం నాగరాజు యాదవ్

చిన్నకోడూరు ఫిబ్రవరి 15, అక్షత న్యూస్ :

తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో పెట్రోల్ పోసుకున్న మంత్రి హారీష్ రావుకు అగ్గిపెట్ట దొరకలేదని, లక్షల కోట్ల అవినీతితో కాలేజ్యరం నిర్మిస్తే కృంగిన ప్రాజెక్టుని లిపేరు చేస్తానని చెప్పటం సిగ్గుచేటని డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి మీసం నాగరాజు యాదవ్ అన్నారు. నిన్న హారీష్ రావు మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కి ప్రాజెక్ట్ లిపేర్ చేయడం చేతకాకపోతే రాజీనామా చేయాలనడం హాస్యస్పదామన్నారు కోట్ల రూపాయల ప్రజాధనాన్ని కేసీఆర్, హారీష్ రావులు వృధా చేసి, దోచుకున్న విషయాన్ని సీఎం, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, సంబంధిత అధికారులు ప్రాజెక్టు సందర్భాన్ని తప్పించుకుని తిరిగి కేసీఆర్, హారీష్ రావు లకు ప్రాజెక్టు గురించి మాట్లాడడం సిగ్గులేని తనానికి నిదర్శనం అన్నారు .సొంత నియోజకవర్గం లో రంగనాయక సాగర్, అన్నపూర్ణ సాగర్ లు ఉన్నప్పటికీ ఇప్పటివరకు ఎందుకు కాలువలు తవ్వించ లేదని , చెరువులు కుంటలు ఎండిపోతున్న ఇన్ని రోజులు ఎందుకు పట్టించుకోలేదని ప్రశ్నించారు . మొదలు మీ నియోజకవర్గంలో అన్ని చెరువులు, కుంటలకు నీరు వెళ్లే విధంగా కాలువలు తవ్వించాలని డిమాండ్ చేశారు. గత ప్రభుత్వం హయాంలోనే కాలువలు తవ్వకుండా చెరువు కుంటలు నింపకుండా

తప్పుడు లెక్కలు చూపిస్తూ ,తప్పుడు బిల్లులు పెడుతూ కోట్ల రూపాయలు దోచుకున్నారని మండిపడ్డారు. నీవు కాలేజ్యరం ప్రాజెక్టు లిపేర్ చేస్తానని మాట్లాడడం నీ దివాలా కోరుతనానికి నిదర్శనం అన్నారు. మీ అవినీతితోనే కాలేజ్యరం ప్రాజెక్టు కనుమరుగా అయిపోతుందన్నారు .మొదట మీ నియోజకవర్గంలోని అన్ని చెరువులకు, కుంటలకు నీరు వచ్చే విధంగా కాలువ తవ్వించాలని డిమాండ్ చేశారు. నోరు ఉందని అవాక్కలు చవాకులు పేలితే కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు చూస్తూ ఊరుకోరని హెచ్చరించారు. కాలేజ్యరం ప్రాజెక్టు స్కామ్ లో విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ మరియు ఇతర దర్యాప్తు సంస్థలు త్వరలో రిపోర్ట్ ఇస్తాయని, ఇట్టి రిపోర్ట్ ఆధారంగా అప్పటి నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి అయిన హారీష్ రావు పై కేసు నమోదు చేయడం ఖాయమన్నారు. త్వరలోనే మాజీ నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి అయిన హారీష్ రావు జైలుకు వెళ్లే రోజులు కూడా దగ్గర్లో ఉన్నాయన్నారు. ఈ



కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు మీసం మహేందర్ ఉపాధ్యక్షులు సందబోయిన పరశురాములు యాత్ కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బత్తిని గణేష్ యాత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొరిమిరాజు కాంగ్రెస్ పార్టీ అల్లిపూర్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు మీసం రాజు. ఎన్ ఎస్ యు ఐ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఉడుత నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆదుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. కెసిఆర్ ఉద్యమ కారులకు ద్రోహం చేసారని మండిపడ్డారు. ఉద్యమ కారులందరు బిఆర్ఎస్ నాయకులను ప్రతి ఊరిలో మీకు జరిగిన అన్యాయాన్ని గూర్చి నిలదీయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాకతీయ యూనివర్సిటీ ఉద్యమ నాయకులు చిర్ర రాజు హనుమకొండ జిల్లా అధ్యక్షులు రవీందర్ భూపాలపల్లి అధ్యక్షులు గట్టన్నా ములుగు రాజు వరంగల్ రఫీఉన్నిసా అజిజ్ పాలకుర్తి ప్రభాకర్ వర్లన్నపేట రమేష్ పరకాల కిరిటి ఘనపూర్ మహేందర్ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు జ్యోతిరెడ్డి వివిధ జిల్లాల ఉద్యమ కారులు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం కావాలన్న హారీశ్ రావు మనసులో మాట బయటపడింది

సిద్దిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అత్తు ఇమామ్.

సిద్దిపేట అక్షిత ప్రతినిధి.

తెలంగాణ రాష్ట్రానికి సీఎం కావాలన్న తన మనసులోని మాటను సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు బయటపెట్టారని సిద్దిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అత్తు ఇమామ్ ఎద్దేవా చేశారు. సిద్దిపేటలో ఆయన మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీలో హరీష్ రావుకు స్థానం లేదని తెలిసిపోయింది అని అందుకే బిఆర్ఎస్ పార్టీలో ఉంటే ఎప్పటికీ ఎమ్మెల్యే లేదంటే మంత్రి గానే ఉండిపోతారు అని ఇప్పటికైనా గుర్తించు కున్నారని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీలో కేసీఆర్ లేదంటే కేటీఆర్ లు మాత్రమే సీఎం అవుతారని అన్నారు. మీరు చేసిన పాపాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం చక్కదిద్దుతున్నట్లు తెలిపారు. పదేళ్ల పాలనలో చేసిన అప్పులు, పాపాలు, అవినీతి సరిపోలేదని ఇంకా అధికారం కోసం ఆరాటపడుతున్నారు అని అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాజీనామా చేయడం కాదు ముందు సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే గా హరీష్ రావు రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హయాంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం



అభివృద్ధి చెందడంతో పాటు అన్ని వర్గాలకు సమన్వయం చేస్తారని అన్నారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అభ్యర్థులు గెలిపించుకోలేక మీ పరువు కూడా పోతుందని ఎద్దేవా చేశారు. అసెంబ్లీలో మీరు చేసిన పాపాల చిట్టా అవినీతి అక్రమాలు డొలతనం అంతా బయటపడిందని ప్రజలన్నీ గమనిస్తున్నారని అన్నారు. అభివృద్ధి పేరిట కెసిఆర్ హయాంలో కల్వకుంట కుటుంబం మొత్తం లక్షల కోట్లు తిన్నారని అన్నారు. ఇప్పటికైనా మీరు చేసిన పాపాలు అవినీతి ఒప్పుకొని ప్రజల ముందు లొంగిపోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గయాజుద్దీన్ ఎన్ఎస్యూఐ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రశాద్, శ్రీకర్ దరిపల్లి అజయ్ చిన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నడిగడ్డ తండాలో శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ 285వ జయంతి ఉత్సవం లో ఎమ్మెల్యే గాంధీ ..



శేరిలింగంపల్లి అక్షిత ప్రతినిధి...

గురు వారం రోజున బంజారాల ఆరాధ్య దైవం శ్రీ శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ వారి 285వ జయంతి ని నడిగడ్డ తండాలో గిరిజన సంక్షేమ సంఘం నడిగడ్డ తండా ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు సద్గురు సేవాలాల్ మహారాజ్ 250 సంవత్సరాల క్రితమే బంజారాలను జాగృతం చేసి సక్రమైన మార్గంలో నడవాలని చెడు అలవాట్లు మద్యం, మాంసాహారం మొదలగు అలవాట్లకు దూరంగా ఉండాలని సూచించారు అలాగే స్థిరనివాసం ఏర్పాటు చేసుకోవాలని ఆదికూడా అడవి ప్రాంతంలో చేరువు, ఏరు, నది వంటి సకల వసతులు చూసుకొని స్థిరనివాసం ఏర్పాటు చేసుకోవాలని బాల బ్రహ్మచరిగా అఖండ భారత దేశం అంతా తిరిగి బంజారాలను జాగృతం చేసిన అధ్యత్యాకత కలిగిన సాక్షుత్తు విశ్వరుడి అవతారం అని బంజారా గిరిజనులు కొలుస్తారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ , మియాపూర్ కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ డాక్టర్ రాంసింగ్ , మోహన్ ముదిరాజ్ , బస్తీ వాసులు స్వామి నాయక్, తిరుపతి నాయక్, హన్మంతు నాయక్, సీతారాం నాయక్,తుకారాం నాయక్,దశరత్ నాయక్ గోపి నాయక్,లక్ష్మణ్ నాయక్, కృష్ణ నాయక్, చందు, హరి నాయక్, ఈస్వార్, శ్రీను నాయక్, కృష్ణ నాయక్,సుధాకర్, కమలాకర్, ఈస్వార్,బాలు నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు....

మేడారం వెళ్లే భక్తులకు ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలుగకుండా ఏర్పాట్లు

బద్దియా ఇన్చార్జి కమిషనర్ రాధిక గుప్తా

వరంగల్, అక్షిత బ్యూరో:

మేడారం జాతరకు వెళ్లే భక్తులకు నగరంలో ట్రాఫిక్ సమస్య కలుగకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలని బద్దియా ఇన్చార్జి కమిషనర్ రాధిక గుప్తా అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం హనుమకొండలోని సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలోని మినీ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో పోలీసు, జిడబ్ల్యూ ఎంసీ అధికారులతో ఏర్పాటు చేసిన సమన్వయ సమావేశం లో సెంట్రల్ జోన్ డిసిపి అబ్దుల్ బారీ, ట్రైని ఐపీఎస్ పండరీ చేతన్ లతో కలిసి రాధిక గుప్తా పాల్గొని సమర్థవంతంగా నిర్వహించుటకు పలు సూచనలు చేశారు.ఈ సందర్భంగా ఇరువురు మాట్లాడుతూ త్వరలో జరగబోయే మేడారం జాతరకు వెళ్లే భక్తులకు



ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలుగకుండా విస్తృత ఏర్పాట్లు చేయాలని ప్రధానంగా తాత్కాలిక బస్ స్టాండ్ల వద్ద తగినంత లైటింగ్ తో పాటు సిసి కెమెరాల ఏర్పాటు ఉండాలని, మహా నగర పరిధిలోని రోడ్లపై గుంతలు లేకుండా వెంటనే మరమ్మతులు చేయాలని, డ్రైన్స్ లకు కవర్ చేయాలని, పారిశుధ్య నిర్వహణ, ట్రాఫిక్ నియంత్రణకు సైన్ బోర్డులను ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు.ఈ సమావేశంలో ట్రైని ఐపీఎస్ పండరీ చేతన్, ఆర్పీఓ రమేష్, ట్రాఫిక్ ఏసీపీ భోజరాజు, ఇన్స్పెక్టర్లు సుజాత, శ్రీధర్, సీతా రెడ్డి, బద్దియ డిసిపి ప్రకాష్ రెడ్డి, ఈఈ సంజయ్ కుమార్, ఏసీపీలు ఖలిల్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి తో పాటు డి ఈలు రవికుమార్, రవి కిరణ్ ఏ ఈ హరి కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన మున్సిపల్ కమిషనర్ గా తన్నీరు రమేష్

చేర్యాల,ఫిబ్రవరి 15 అక్షిత ప్రతినిధి:

చేర్యాల మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజేంద్ర కుమార్ బదిలీ అయినందున, ఆయన స్థానంలో గురువారం నూతన కమిషనర్ గా తన్నీరు రమేష్ నాస్పూర్ మున్సిపాలిటీ నుండి చేర్యాల మున్సిపాలిటీకి బదిలీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ మేనేజర్ జె ప్రభాకర్ మరియు కార్యాలయ సిబ్బంది కలిసి నూతన కమిషనర్ రమేష్ ను శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ మొదటగా చేర్యాల పట్టణ అభివృద్ధి కి తోడ్పడుతానని, విధి నిర్వహణలో జంక్షన్



డెవలప్మెంట్ అభివృద్ధి పరచడం, ఇంటింటికి త్రాగునీటి సరఫరా అందించడం, శానిటేషన్ పనులను మెరుగుపరిచే విధంగా నా వంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు. దీనికి అనుగుణంగా ప్రజల సహకారం కూడా అవసరమై ఉన్నది తెలిపారు.ఇంటి పన్నులు, నల్ల పన్నులు, ట్రేడ్ లైసెన్సులు, బిల్డింగ్ పర్మిట్స్ తీసుకొని పట్టణ అభివృద్ధికి అందరూ సహకరించాలని కమిషనర్ కోరారు.

నేలకొండపల్లి లో విఆర్ ఆర్ గ్రీన్ మోటర్స్ ఎలక్ట్రిక్ బైక్ షోరూం ప్రారంభం

-ఈ బైక్ షోరూం ప్రారంభించిన

ఎస్సై తోట నాగరాజు

ఖమ్మం/అక్షిత బ్యూరో :

ఖమ్మం జిల్లా నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలో పొడుగు రామరావు ఆవుల ప్రసన్న యజమాన్యంలో విఆర్ ఆర్ గ్రీన్ ఎలక్ట్రిక్ బైక్ షోరూం ను నేలకొండపల్లి ఎస్సై తోట నాగరాజు రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా ఎస్సై నాగరాజు మాట్లాడుతూ తక్కువ ఖర్చుతో ఏక్కువ మైలేజీ పర్యావరణ కాలుష్యం లేని ఎలక్ట్రిక్ బైక్ లతో ఏన్నో ప్రయోజనాలు ఉంటాయన్నారు.ఎలక్ట్రిక్ బైక్ ల వివరాలు మోడల్స్ వివరాలు తెలుసుకోని బైక్ నడిపారు.ఈ సందర్భంగా పొడుగు రామరావు మాట్లాడుతూ నేలకొండపల్లి మండల ప్రజలకు మొట్ట మొదటి ఎలక్ట్రిక్ బైక్ షోరూం నేలకొల్పామని ఆందుబాటు ధరలతో పాటు పైనాస్ సదుపాయం కుడా కల్పిస్తామని ప్రారంభోత్సవ ఆఫర్ ధరలు ఉన్నాయని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో నేలకొండపల్లి మాజీ సర్పంచ్ మామిడి



వెంకన్న కొత్త కోత్తూరు మాజీ సర్పంచ్ వల్లల రాధకృష్ణ విద్యుత్ శాఖ ఏఈ రామరావు గ్రామ పెద్దలు తదితరులు హాజరై శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ధర్మబిక్షం జీవితం నేటి తరానికి స్ఫూర్తిదాయకం

- పేటలో ఘనంగా కామ్రేడ్ ధర్మబిక్షం 102 వ జయంతి - విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించిన నాయకులు

సూర్యాపేట / అక్షత ప్రతినిధి:

ధర్మ బిక్షం జీవిత పుస్తకం లోని ప్రతి పేజీ ప్రతి మాట ప్రతి అక్షరం నేటి తరానికి స్ఫూర్తిదాయకమని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి బెజవాడ వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. కామ్రేడ్ బొమ్మగాని ధర్మబిక్షం 102 వ జయంతి సందర్భంగా గురువారం సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిజాం నిరంకుశ నవాబుపై ప్రజాస్వామ్యంతో తిరుగుబాటు చేసిన తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధుడు ధర్మబిక్షం అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నిజాం నవాబు పాలన కింద ఉన్న సూర్యాపేటలో విద్యార్థులకు హాస్టల్ పెట్టి వారికి విద్యాబుద్ధులతో పాటు సామాజిక చైతన్యాన్ని నేర్పించాడన్నారు. నిజాం నవాబుకు వ్యతిరేకంగా పోరాటాలు చేసిన ఘనత ఆయనదే అన్నారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి మల్లు నాగార్జున రెడ్డి, సిపిఐ ఎమ్మెల్ జిల్లా కార్యదర్శి మండారం డేవిడ్ కుమార్ సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యురాలు అనంతల మల్లేశ్వరి, గీత పనివారాల రాష్ట్ర కార్యదర్శి బొమ్మగాని శ్రీనివాస్, పట్టణ కార్యదర్శి బూర వెంకటేశ్వర్లు, ములకలపల్లి రాములు, ఎ ఐ టి యు సి ప్రాంతీయ కార్యదర్శి నిమ్మల ప్రభాకర్ మట్టపల్లి సైదులు, ఖమ్మంపాటి రాము, డి కొండ శ్రీనివాస్, రేగటి లింగయ్య, బూర రాములు, పోలగని రవి గోపగాని రవి వాడపల్లి గోపి పాల్గొన్నారు.

క్యాలెండర్ అవిష్కరించిన బల్లియా ఇంఛార్జి కమీషనర్

వరంగల్, అక్షత బ్యూరో:

మహానగరం నగరపాలక సంస్థ కమీషనర్ రాధిక గుప్తా చేతుల మీదగా ఐ ఎన్ టి యూ సి బేబుల్ క్యాలెండర్ 2024 అవిష్కరించారు. ఓఎస్ జెపిసి, ఐ ఎన్ టి యూ సి జిల్లా అధ్యక్షులు పుల్ల రమేష్, గ్రేటర్ మున్సిపల్ సంఘం అధ్యక్షులు పాశం రవి యాదవ్, ఏకు సుధాకర్, అల్ బ్రేడ్ యూనియన్ నాయకులు మాట్లాడుతూ, లేబర్ కోడ్తో కార్మిక వర్గానికి ముప్పు వాటిల్లుతుందని కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రజాసమస్యలను, కార్మికవర్గ సమస్యలను గాలికొదిలేసి కార్పొరేట్ సంస్థలకు ఊడిగం చేస్తోందన్నారు. సంస్కరణల పేరుతో కార్మిక చట్టాలను సవరించి యాజమాన్యాలకు అనుకూలంగా ఉండే విధంగా శ్రామికుల శ్రమను దోచే విధంగా తయారు చేసి కార్మికులను కట్టుబానిసలుగా చేస్తోందని, ప్రభుత్వరంగ సంస్థలను కాపాడుకోరకై భారీ ర్యాలీ ప్రదర్శనలో కార్మిక వర్గం పాల్గొనాలని కార్మిక వర్గానికి పిలుపునిచ్చానిచ్చారు. ఓ ఎన్ జే ఏ సి నాయకులు సత్యం, కావటం సుధాకర్, మెడకట్ల శివ కుమార్, గణేష్, మార్త సమ్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మానవ హక్కుల నేత జీవన్ సార్ చేతుల మీదుగా బీసీ చౌక్ పుస్తకావిష్కరణ

వరంగల్, అక్షత బ్యూరో:

ప్రముఖ బీసీ రచయిత డా. చింతం ప్రవీణ్ కుమార్ రచించిన బీసీ చౌక్ పుస్తకాన్ని మానవ హక్కుల నేత ప్రొఫెసర్ జీవన్ కుమార్ అవిష్కరించారు. గురువారం వరంగల్ లో ఒక ప్రైవేట్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయన ఈ పుస్తకాన్ని అవిష్కరించి మాట్లాడారు. ప్రజల కోసం రాసిన ప్రజల్లోకి వెళ్లడం సంతోషకరమైన విషయమని బీసీల కోసం ఒక శాస్త్రీయబద్ధమైన ఆలోచన చేయాల్సిన అవసరం పౌరసమాజం పైన ఉందని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా రచయితను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ బహుజన నాయకులు బత్తుల సిద్దేశ్వర్, బండి మొగిలి, సాయిని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మతం పేరుతో ప్రభుత్వ ఆస్తులు అమ్ముతున్న బజెపి... ప్రశ్నిస్తే అరెస్టులు

- పన్నులు తీసుకుంటున్న ప్రభుత్వాలు ప్రజలకు కనీస సౌకర్యాలు అందించాలి - ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ దిడ్డి సుధాకర్

సూర్యాపేట / అక్షత ప్రతినిధి:

కేంద్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వం మతం పేరుతో ప్రభుత్వ ఆస్తులు అమ్ముతుందని ఇదేమిటని ప్రశ్నిస్తే అరెస్టులు చేస్తుందని ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డే సుధాకర్ అన్నారు. ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో సామాన్యజి సమరభేరి కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం స్థానిక తిరుమల గ్రాండ్ లో ఏర్పాటు చేసిన జిల్లా ఆఫీస్ బేరర్స్ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. దేశంలో వసరులు ఎన్నో ఉన్న పేదరికం పెరుగుతుందని ఇందుకు కారణం అవినీతి అని దాన్ని సమూలంగా నిర్మించేందుకు ఆప్ ఆవిర్భవించింది అన్నారు. నలుగురితో మొదలైన ఆప్

కోట్లాదిమందితో నేడు రెండు రాష్ట్రాల్లో అధికారంలో ఉండి జాతీయ పార్టీగా ఎదిగిందన్నారు. ప్రజల ఓట్లతో గెలిచి ప్రజల నుంచి పన్నులు వసూలు చేస్తున్న ప్రభుత్వాలకు ప్రజల అవసరాలు తీర్చాల్సిన బాధ్యత ఉంటుందన్నారు. ప్రభుత్వ ఆస్తులు అమ్ముతున్నారని ప్రశ్నించినందుకు ఢిల్లీలో ఆప్ మంత్రులు సిసోడియ, సత్యేందర్ సింగ్ లపై దాడులు చేయించి ఒక్క రూపాయి పట్టుకోకున్న వారిని అక్రమంగా జైల్లో పెట్టారని ఆరోపించారు. సామాన్యుల కోసం పోరాడే వారిని జైల్లో పెట్టిన భయపడేది లేదని ప్రజా సమస్యలపై తమ పోరాటం ఆగదన్నారు. ప్రజలకు కావలసిన కనీస సౌకర్యాలైన ఉచిత విద్య, వైద్యం కోసం ఆప్ శక్తి వంచన లేకుండా పోరాడుతుందన్నారు. అనంతరం సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో రైల్వే స్టేషన్, మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఏర్పాటు చేయాలని, ఉచిత బస్సుల్లో మహిళా ప్రయాణికులకు రక్షణ కల్పించాలని తీర్మానం చేశారు. అంతకుముందు రైతు బజార్ వద్ద అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించి పట్టణంలో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆప్ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సూరారపు పరీక్షన్ రాజు, రాష్ట్ర కోర్ కమిటీ సభ్యులు బుర్ర రాము గౌడ్, జిల్లా అధ్యక్షులు ఇందారపు రాజ మల్లయ్య, మహిళా అధ్యక్షురాలు మమత, నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షులు కూతుబుద్దిన, మహిళ నాయకురాలు అనూపత్ పాటు పెద్ద ఎత్తున నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంత సేవాలాల్ చూపిన మార్గం నిత్య అనుసరణీయం

నల్లమోతు భాస్కర్ రావు



మిర్యాలగూడ, అక్షత ప్రతినిధి :

బంజారాల ఆరాధ్య దైవం సంత శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ చూపిన మార్గం నిత్య అనుసరణీయం అని మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు పేర్కొన్నారు. ఆ మహానీయుడి 285వ జయంతి సందర్భంగా గిరిజన సోదరిసోదరమనులకు ఆయన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలను అధికారికంగా నిర్వహించి వారిని ఘనంగా గౌరవించుకున్నామని అన్నారు. గురువారం మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో సద్గురు సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ 285వ జయంతి ఉత్సవాల్లో భాగంగా తెలంగాణ గిరిజన ఉపాధ్యాయ సంఘం ఆధ్వర్యంలో మహాభోగి బండార్ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాస్కర్ రావు పాల్గొన్నారు. గిరిజనుల అభ్యున్నతి కోసం బీఆర్ఎస్ సర్కార్ విశేషంగా కృషి చేసిందన్నారు. గిరిజనులకు విద్య, వైద్య రంగాల్లో రిజర్వేషన్ కల్పించడంతో పాటు గిరిజనులకు రాజకీయ రంగంలో కూడా ఉన్నత కొలువులు ఇచ్చి గౌరవించిందన్నారు. దశాబ్దాలకు పైగా అభివృద్ధికి నోచుకోని గిరిజన తండాలను యుద్ధప్రాతిపదికన అభివృద్ధి చేసిందన్నారు. గిరిజన తాండాలకు పక్కా రోడ్లు, పాఠశాలలు, ఆస్పత్రులు, విద్యుత్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. తండాలను గ్రామ పంచాయతీలుగా తీర్చిదిద్దిన ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. మిర్యాలగూడ పట్టణ నడిబొడ్డున 1 కోటి 20



లక్షల రూపాయలతో సంత సేవాలాల్ భవనాన్ని కూడా ఏర్పాటు చేసుకున్నామని ఈ సందర్భంగా భాస్కర్ రావు గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎస్ ఆగ్రోస్ మాజీ చైర్మన్ తిప్పన విజయసింహ రెడ్డి, దామరచర్ల జడ్పీటీసీ అంగోతు లలిత హాతీరాం, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చిట్టిబాబు నాయక్, ఎంపీటీసీ వీర నాయక్, కుర్ర కాంతి, మండల విద్యాధికారి బాలాజీ నాయక్, తెలంగాణ గిరిజన ఉపాధ్యాయ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కుర్ర కృష్ణకాంత్ నాయక్, రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులు బానవత్ సైదులు, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మూడ తిరుపతి నాయక్, గెజెట్ ప్రధానోపాధ్యాయులు ధర్మా నాయక్, వెంకన్న నాయక్, రవి నాయక్, ఉద్యోగులు భీష్మ నాయక్, బాబు సింగ్ నాయక్, నాణిక్క నాయక్, సేవియా నాయక్, కృష్ణ నాయక్, ఉప్పల శ్రీనివాస్, కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, గుండా శ్రీనివాస్, సతీష్, రాజు, శ్రీకాంత్, వెంకన్న, హేమానాయక్, హరినాయక్, విద్యచందర్ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

